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I. cCLAEKULNAR HPNR3ELEN

1. Unyuny Ywpgquwynpynw Gu unghwwlwu b Yauuwlwu Ywplnp bpawtwynieiniu
niutignn swihdwu dhongutiph uwhdwudwu b npwug ubpyujwgynn wwhwugubph hbwn
Yuwwywd hwpwpbpnieniuutipp:

2. Yhpwnynn hwulwgnipniuubpu GU'

1) onh hwadhs  swihnnulwtu  Yepwwihnfuhsnd - wuglnn,  swihdwu
hwldwwwwnwujuwt wwjdwuubipnw oph dwywp swihbnt, hhotiint b gnigunptiint hwdwp
Uwfuwgdywsd uwnp.

2) Swfuup ujwqwagnyu wpdbp (Q)' Swfuuph wju wdbuwgwdp wnpdbipp, nph
nbwpn oph hwodhst wwwhnynw £ wnwybjugnyu pnyjwwnptih ufuwjwuph (UfaU)
wwhwugubipp pwywpwpnn gnigdniupubn.

3) dwfjuup wugnWwihu wpdbp (Q,) Swfuuh wujwuwlywu L uJwquagnyu
wpdbipubph Jdholt' dwluuh wpdbp, nph nbwpnd dwfuuh whpnypp pwdwuynd k£ Gpyne
gnunt’ «ybpht gnunh» W «uwnnpphtu gnnp»: Snipupwugnip gninp nh hp wnwybjugnyu
eny|wwnntilh ufuwwuph puniypwaghpp.

4) Swfuuph wujwuwlwu wpdtp (Q;)' dwiuup wdkuwpwpdp wpdbpp, nph nbwpnwd
onh hwadhsu wptuwwnnud £ swhwgnpddwt pwdwpwp ywjdwuubpnd (wupunhwun Yud
punhwwnynn hnup) pwdwpwp Ypwny.

5) dwiuup wnwybugnyu wpdbp (Q,)" Swjuuh wdbuwpwpdp wpdbpp, npp
ntwpnwd hwadhst wofuwwnu £ pwdwpwp Ypwnd' sthnfubind - punipwgpbpp Yupé
dwdwuwwhwunywdnid.

6) quaqh hwpyhs' wugunn wypynn qugh pwuwyp (dwlw| Yud quitgyws) swihbnt,
hhatiint L gniguinpbnt hwdwp twfuwgddwd uwnp.
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7) Ybpwwihnfudwt uwpp' qugh hwadhsh dpw wbnunpdws uwpp, npp swhdw
wwjdwuubpnud  swihywd dbdnienut wywnndwun Yepwnyd YEpwwihnfund £ pwqujhu
wwjdwuubph hwdwp twhuwwnbujwd dEdnyejwu.

8) ujwquwagnyu dwfuu (Q,;)" Swfuuph wdbuwihnpp wpdtp, nph nbwpnw qugh
hwodhst  wwwhnynd £ wnwybjugnyu  pnyjwwpbh  ujuwwuph  wwhwugubipp
pwywnpwnnn gnigdntupubin.

9) wnwybjwgnyu dwfuu (Q,,)" Swfuuh wdbuwdtd wpdbp, nph nbwpnd qugh
hwaoyhst wwwhnynw £ UGU ywhwugubtipp pwwpwpnn gnigdniupubn.

10) wugnwwjht dwiuu (Q)' dwiuuh wnwybwgnyu b ujuquagnyu wpdbpubph dhol'
Sdwiuuh wpdtp, nph nbwpnd dwiuuh whpnyep pwdwuynu k Gpyne gninnd' «Jbphu gnnp»
W «uinnphu gnwnh»: 3nipwpwnip gninh nwh hp wnwybjugnyu enyjwunpbih ufuwjwuph
puntpwahpp.

11) wybigniywjhu dwfuu (Q,)' dwfuuh wju wdbuwpwpdp wpdbpp, npp nbwpnud
hwaoyhst wotuwwnd £ Yupd dwdwuwwhwndwsdnud' sfuwtunbing hp punypwagpbpp.

12) pwquipt  wywjdwuubp'  hwunwndwsd  wwjdwuubp, npnug  Wwwndwdp
tpwihnfuynud £ qugh swihywé dtdniejniup.

13) htinnwyh hwayhy' |gqwd thwy funnnywlwpwpny, swihnnuiwt Ypwwihnfuhsny
wugunn'  swihdwt  hwdwwywwnwujuwt  wwydwuubpnd  hbnndyh pwtwyneyniut
wupunhwwn swihtint, hhotint b gnigunpbiint hwdwp twhuwgdywsd uwpp.

14) hwyyhs uwpp (Calculator)' hwadhsh dh dwu, npp swihnnuywu Yepwwihnfuhshg
(Yepwwtihnfuhsubiphg) L gnigt odwunwly swihdwl dhongubiphg uwnwunwd k£ Gpwjht
wgnwuowuubp b gnigunpnw swhdwu wpryniuputp.

15) odwunwy swihdwtu Jdhong' hwyodhs uwppht  dphwgwd uwpp, npp
twfuwwmbudwsd £ npnawlh  dbdnuyegniuubp swihbint hwdwp,  ophuwy'  hbnniyp
punipwgnbpp’ G2gpunnud U (Ywd) depwithntund wubint uwwnwnnudng.

16) Ytpwwihnfudwu uwpp' hwodhs uwnpph dh dwu, npp, hwodh wnubiny odwunwly
swithdwu dhongubph Yphpwndwdp swihywd Ywd hhonnniejwu dby wywhywd punipwgnpbpp
(oipdwuwnptwu, funnieniu b wyu), wdwnndwwn Yepwny yepwihnfund |

w. swihdwu wwjdwuubpnud swihdwd hbnnyh dwwip' pwquiht wwjdwuubpnu
swywih U (Yud) quugywsdh, Yud
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p. swihdwu wwydwuubpnd swhywd hbenniyh quugquwdp’ swihdwt ywjdwuubpnud
swywih U (Yud) pwquiht ywjdwuubpnd dwywih,

g. YGpwwihnfudwtu uwppu pungpynud £ hwdwwwwwujuwu odwunwl swihdwu
dhongutip.

17) pwquyht wwjdwuubp' pwdwpwp wwydwuubp, npnug yepwiintudnid k swihdwu
wwjdwuubpnd unwgywsd hbnnyh swhywd dtdnipyniup.

18) swihhs hwdwlwpg' hwdwywpg, npp ubpwnnd £ hwodhsp W pninp - wju
uwppbipp, npnup wuhpwdtion Gu 6hon swihnwubp hpwlwuwgubiine jud twiuwwnbuwsd
GU swihdwu gnpdpupwgn htigunwgubint hwdwn.

19) Jwnbihph pwgfuhy uwpp’ Jwpdhswiht wpwuuwnpunwht dhgngubiph, thnpp
uwytipp U pupuwphnutiph ytipwhgpwynpdwu hwdwp twfuwnbuwsd swihhs hwdwlywng.

20) huptwuwywuwpydwu hwpdwpwup' hwpdwpwup, npp hwéwfunpnhu pny;
nwihu ogunwagnpdb| swihhs hwdwywpgp' ubthwlywu swhwgnpddwu hwdwp hbnnly abinp
pbpGnt bywwnwyny.

21) puptwuwwuwpydwu uwpp' huptwuywuwpydwt hwpdwpwuph dh dwup
Ywqunn hwwnty vwpp, npp huwpwynp £ nwpdunwd swihhs hwdwlwpgbphg dGyh
w2fuwinwupt wyjn hupuwuwwuwnpydwu hwpdwpwupntd.

22) swihyws ujwquagnyu pwuwy (QUL)' hbnnwyh wdbuwudwquagnyu pwuwyp,
nph swihnwip swihhs hwdwywpgh hwdwp hwdwpydnud | swhwghnnptbu punniuth.

23) ninhn gnigdniup’ dwywih jwd quugqwdh gnigdniup' hwdwwwwnwuluwunn wju
swithht, npp hwadhgp Ywpnn £ ShghYuwbu swiht.

24) punhwwnniunyeyniu /ny punhwwnniunyenit’ swithhs hwdwlwnpgp hwdwpynd |
punhwwnit / ny punhwwnt wjiu ywpwaquwnd, Lt htnnyh hnupp htonnpjwdp L
wpwghptt huwpwynp 5/ huwpwynp st Ywuqubgub.

25) dwfuup wnphpnye' dwiuuh ujuqugnyu (Q,;,) b wnwybwgnyu (Q,.,) wndtpubph
dholi puywd nphpnypep.

26) wywhy  Eywnpwtubpghwih - hwadhs' - gnewjnWd uwwnynn - wlnhy
ElGYywnpwkubpghwt swhnn uwpp.

27) obpdwjhu  hwyyhs'  obpdwihnfuwuwynigjwu  hwnnpnuonpwnd  obpdwyhp
htinnlyhg wpdwyywsd obpdnyeyntup swihnn uwpp.
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28) wywindwwn gnpdnnniejwu Yonnn uwpp' uwpp, npp npnand £ wpunwnpwuph
quwuqwdt  wnwug owbtipwwinph Jdhowdwnyejutu U wofjuwwnnd £ uwppht  punpng
wywndwin gnpdpupwgubiph twfuwwbiu tnpywd dpwgpny.

29) wywndwwn gnpdnnnipjwu pwduwhu Yobinp' wyunndwn gnpdnnnigjwt Yonnn
uwpp, npp npnand B UGwpiwwbu  hwdwpwd  wnwudhu  pbnubph  (ophtuwy’
swithwoépwpubiph) Ywd unpnwu ujnyetipnh iquiyh pinutph quiugywép.

30) wywnndwwn gnpdnnnipjwt pwduwynphs' wywmndwn gnpdnnnipjwt pwduw)hu
Yotinp, npp vwppbp quuqwdubph wnwpywubpu unnpwpwdwund | Gpynt ud wybih
Gupwfludptph' hwdwdwju uwhdwuwd wujwuwywu wpdbph L npwug quugywdubph
wmwppbpnyejwu wpdtiph.

31) quugywédh whunwlwynpdwt vwpp’ wuhwwnwlwlu wnwpywubpp quugywsdh
wndtipny wyhwnwlwynpnn wyunndwn gnpdnnnipjwt pwdlwhu Yobinp.

32) quugqwsh U quh whwnwlwdnpdwu uwpp' wuhwwnwlwu  wnwplywubpp
quugywséh wpdtipny W quh YGpwpbpjw] nbnGynygjwdp yhunwywynpnn  wywnmndwn
gnpénnnipjwu pwduwihu Yotinp.

33) wywnndwwnn  gnpdnnnipjwt  Swupwswihwlwu (gwynpnn  uwpp'  wyunndwn
ghpdénnnujwu Yonnn uwpp, npp pbnuwpynbipp unpnu Unyebiph Yhndwophg |gund |
Uwhiwuwhdwuywsd U thwuwnwgh hwunwnniu quugywd niutignn wwypwupubpny.

34) punhwwniu gnpdnnnipjwu gnwdwnpwihu Yobinp (gnidwpwiht Yobinp)' wdwnndwn
gnpdnnnuejwu  Yonnn uwpp, npp npnond Eounpnit wpunwnpwuph  quiugqwdp' wju
pwdwubin wnwudhu swihwpwdhuubiph.

35) wupunhww gnpénnnipjwu  gnuWwpwihtu  Yobinp'  wydunindwwn  gnpdnnniejwu
Yonnn uwpp, npu wupunhwwn npnpnd £ unpnit wpunwnpwuph quuqywoép hnupwqdh
ypw, wnwug wpunwnpwuph upunbdwunhy unnpwpwdwudwu b hnupwagdh 2wpdnuwip
fuwuqupbint.

36) tipywpeninuyht - hwppwlwynp  Yotinp”  tplwpegdtin - (penscb)  pungnpynn
ptinupunniups uwppny wynndwun gnpdnnnyjwt Yonnn uwpp, npp twuwwnbujwd k
Gpyweninuiht inpwuuwnpuwihu dhongubip inbnwithnfubint hwdwip.

37) dwpnwuwwp-nwpuh  wywndnphih  uwfwswihhs  (wyunthbn' uwwswihhs)'
wgnwuowuh gtuGpwwnnph hwdwygniejwdp woluwwmnn uwpp, npp swihdwu dhong E:

Uwppp swihnd £ ninunpnigjutu wiinnnupyniup, hwodnd £ wugwd  hGnwynpniegyniup’
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htinwynpnypjwl wgnwuawuwihtu gbubipwwnnphg unwgywd wqnwupwuh hhdwu ypw, wju
uwl hwoynwd U gnigwnpnd £ ninbduipép’ wugwd hwodqupyjwsd hbnwynpnipjuu b (Ywd)
ninunpniejwu swhywd wnunnnuygjwu hhdwu Ypw.

38) nuintwps’ ninunpnigjwu hwdwp Yyéwpynn punhwunyp gnwdwp, npp npnaynid |
twhwwbu $ppuwsd Jupdwybwph wbupnd L (Ywd) ninunpnigjwt Gplupnyejudp b
(Yud) inbunnnijwdp: Nintwpdp sh uGpwnnu hwybyw)] dwnwjnieniutubph Yéwp.

39) wpwgnyejwu wugnwwihu wpdbp' wpwgnyejwu wpdbp, npu unwund Gu
$hpuyjwd uywubjwywpsh wnpdtipp hEnwynpnipjwtu uwlwquh wpdtipht pwdwubiny.

40) hwodwnpydwu pwdwpwp S nbdhd (Bquyph uwywqguh Yhpwnnl)' ninbdwpdh
hwoywnpynwt' hhduwd $hpudwd uwwubwdwpsdh Yhpwndwu Jpw, wugnuwihuhg ubippl
wpwgnipjwu nbwpnd, U hbnwynpnpjwu uwlwquh Yphpwndwt Jpw' wugnwwihuhg
pwpdn wnwgnhipjwu ntwpntd.

41) hwoqupydwu pwdwpwnp D nbdhd (Ypyuwyh vwywquph Yhpwnnid)' nintdwpsp
hwodwpynwd®  hpdudwd  wdpnng  ninunpnigjwt pupwgpnd  uywubjwdwpsh W
htnwynpnigjwt uwlwquh dhwdwdwuwljw Yhpwndwu ypw.

42) woluwwnwupwihu ypéwy’ wnwppbp Jypdwlyubp, npnug nbwypnud uwwswihhsu
hpwlwuwgunud £ hp gnpdwnnypubiph wwwpptp dwubpp.

43) woluwwnwupwiht «wquuy Jhbwly' woluwwnwupwihu Jpdwy, nph nbwpnid
wuowwinydws £ nintidwnsdh hwodwpldwu gnpdwnnypn.

44) woluwwnwupwihu  «gpunywd» Jhdwly Jpdwly, nph nbwpnd ninGdwpdp
hwoqunpyynud £ huwpwynp twhutwlwu Jupdwdbwph b hGnwynpnipjut uwlwquh W
(Ywd) uywubijwdwnpsh hhdwu ypw.

45) woluwwnwupwiht  «nunuwp»  Jphéwly  Jpéwy, npp  nbwpnd  updwd  k
ninunpnygjwtu hwdwp Yéwpynn gnudwpp, b wiuownywd £ wnujuqu uwywubjudwpsp
ypw hhdujwé hwodwpydwu gnpdwnnypen.

46) tpywpnipjwu  swihdwu Jdhongubp' uwunnwyh uhgbp wwpnwwynn uwpp,
npnug dhole htinwynpnyentup tnpdwd £ Gplupniejuu ophtwlwuwgywsd dhwynputipny.

47) uywuwplydwu  nnpund - wnwpnnnpqwt swih’ wudhowwbu  uwywnbnt
twwuwwyny Jwbwnynn' hbnnyh (nbnwgnpdwlwu wwpwupubphg wwppbp) dwjwip
npnotiint hwdwp twfuwnbudwsd nwpnnnejwu swih (op.' fudbnt hwdwp twuwwnbuwsd

pwdwy, Ynid Yud dwuinnigynn wiynhnjwihu fudhsph dwywip npnann tnwppw).
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48) swhwune' uwwuwpydwlu nppund wwpnnnejwu - swi,  nph Ypw
wujwuwlwtu mwpnnniejniup gnyg tnwint bywunwyny wnlw £ uwhdwuwghs.

49) swihwdwl' uywuwpydwu nnpuind twpnnnzjw swi, nph ubippht dwywip
hwywuwn £ wujwuwlywu nmwpnnnigjwup.

50) hnfuwugnn swihwunp' uwwuwpydwl nnpund  nwpnnngjwt swit, npp
Uppwnynid £ uywnbing wnwy wy wdwuh dby |gubihu’ hennyh pwdwudwu hwdwnp.

51) vwpnnniegnu’  swihwuneh  dhusk  uwhdwuwghd |gwé Ywd  swihwdwuh
ubpphtu dwywp.

52) tpywpnipjwu swihdwu dhongubip' Gplwpniyejwu swihdwu dhongubpp dwnwjnid
Gu Bpywpnpywdp wybjwgnn, dgynn wpunwnpwuph, wwpwupubph (op.' gnpddwdpubp,
dwwuwybuubp, Jdwnibuubp) Gplupnyeyniup npngbine hwdwp® swihynn wpunwnpwuph
wnwy 2wnddwu pupwgpntd.

53) dwybpbup swihdwu dhongubp' Jwybpbup swihdwu dhongubpp dwnwjnud Gu
wuywunu au niubignn opjiyunubph dwytipbup npnotne hwdwip, op.' Ywadh dwybpbup.

54) Ynnpnhuwwnwiht  nwpwdwswihwywu swihdwu dhongubp' Ynnpnhtuwwmwhu
wmwpwowswhwlywu  swihdwu  Jdhongubpp  dwnwnd  Gu  wwpwlupp  2powliwnnn
wdbUwthnpp  ninnuuyniu - gniqwhbnwuhuinh  Ggpp - GpYwpnyeyniup  (Bplupnie)niy,
pwpapnLeinLl, (wjunyeiniu) npnatint hwdwnp.

55) wpnmwubindwd quqgbpph  dbpindhs’  swhdwu  dhong, npp dwnwynd  k
wnpwuuwnpuwiht dhongh ubippht wjpdwt swnpdhsh wpunwubunwd qugbtiph hwunwunywsé
pwnwnphsubph dwywwiht Jwup npnotine hwdwp' Jepnddwsd udnph  funtuwyniejwt
dwlwpnwynud:

Il. QUPUUL UPRNS 01 - Nh UTYP B4 LMUL LEMLU3USYN
nucuLLEre

3. Upwwnpnnp wbwp E uwfuwwmbuh oph hwoyhsubph owhwagnpddwu pwywpwp
wwjdwuubp: Uwutwynpuwtiu’

1) oph dwfuuh whpnyep, nph wpdtpubpp wbwp £ hwdwwwunwufuwubu hbnbyw|
wwjdwuubpht'

Q,/Q, =10
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Q,/Q, =1,6

Q/Q;=1,25

npuinbin’

Q,_p dwfuuh ujwquagnyu wndtipu L,

Q,-p dwfuuh wugnwwjhtu wpdtpu k,

Q;n' dwjuuh wujwuwlwu wpdbpu k,

Q' dwfuuh wnwybjwagnyu wpdtpu k.

2) onph oipdwuwnhtwuh wnhpnypep, nph wpdtiputpp wbwnp £ hwdwwwwnwufuwutu
0,1 hg dhusk 30 °C, Ywd 30-hg dpusk 90 °C wwjdwuubpphu: <wodpsp Ywpnn &
Uwluwwnbudwé |hub) Gpynt imhpnyend wfuwnbiine hwdwp.

3) opph hwpwpbpwlwu dupdwu nhpnyep' 0,3 - hg dhusl 10 pwp Qs—h nbwpntd.

4) uudwu  wnpniph hwdwp'  gpnhnfuwywt  hnuwtph  Jwpdwtu  wujwuwlwu
wndtpp U (Ywd) hwuinwunnit hnuwuph jwpdwu uwhdwuwihu wpdtpp.

5) wnuwybjwgnyu pnywwpbh uuwwupp, npwywt Ywd pwgwuwlwu, Swfuuh
wugnuiwjhu wndbph (Q,) U dwiuuh wnwybwgnyu wpdtph (Q,) dhol, wyu k'

w. 2 % < 30 °C gbpdwuwmptwuh 9ph hwdwn,

p. 3% > 30 °C gipdwuwnhdwuh opph hwdwp.

6) wnwybjwgnyu pnywwnpbh ufuwjwupp, npwywt Ywd pwgwuwlwl, Swfuuh
ujwqugnyu (Q;) b wugnwwjht (Q,) (pwgwntiny) wpdbpubph dhol' dwiuubph unwgywd
owywiutiph hwdwp b oph pninp 9pdwunmhbwuutiph nbwpnwd Yuaqdnwd £ 5 %.

7) Yuwynwuneynwu EjGYunpwdwqupuwwt wndniyh uluwndwdp.

w. bEhunpwdwgquhuwlwu wndniyh niubigwd wgnbignugniup wbwnp £ |hup wjuwbu, np'
hwodhsh swihdwtu wpryniuph  thnthnfunieyniup sjhup wybih dGsd, pwu  thnthnfuniygjwt
Ynhihywlwu wpdtipp,

p. swihdwl wpryntuph gnigdniupp [hup wjuwhuht, np wju sduwpwuyh npwbiu
G2aphwn wpryntup, opptuwl’ Jwjpywuwywu obnndp, npp sh deluwpwuynid, hhoynd Yud
thnfuwugynid npwtiu swihdwu wpnyntup.

8) Eityunpwldwgquhuwywu wndnyh Gupwpyytiinig htwn oph hwoydhsp wtinp £

w. YGpwlywuquh  wofuwwnwupt  wnwybugnyu  enywwmpbih ufuwwuph

uwhdwuubpnud,
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p. wwhp swihdwu pninp gnpdwnnyubinp,

g. pny] ww Ybpwywuqub] wndniyhg wnwe gnjnieinitt niutignn swithdwt pninp
wyjwiubipp.

9) ®nihnfunipjwt Ynhinhyulywt wndbipp’ Gpynt wnpdtipubinhg wybih thnppu £

w. dSwywy|, npp hwdwwwwnwufuwun £ swihywd dwywih ybphu gninnd wnyuw
wnwybjuagnyu pnywwpbh ufjuwwuph wpdbph YGup,

p. dwqw|, npp hwdwwwwwuluwund £ Q; dwfuuh nbwpmd' deYy pnwtind
unwgywd dwywih wnwybjwgnyu pnyjwunpbih ufuwjwuph wpdtphu.

10) Gpywpwybgnenitu (nhdwgyniunyeniu)' hwodpsh hwdwp  uwhdwuywsd
hwoquplywsd dwdwuwywhwundwsdp' hwdwwwuwnwuluwu  thnpdwpynud - wuglwgubinig
htwnn, twhuitwlwu swhdwu wpryniuph hbn hwdbdwnwd' swhdwu wpryniuph 2bnndp
swtiinp | qtipwquiugh’

w. swihywd dwywih 3 %' Q,-hg (Ubipwnywy) dhusk Q,,

p. swihywd dwywih 1,5 %' Q,-hg (ubpwnywy) dhusl Q, (Ubpwnywy).

11) Gpywpwybtignyeywu  thnpdwpynudhg  htinn - swhywd  dwywih  gnigdniuph
ufuw|wpp swhwnp £ gipwquugh

w. swihywd dwywih + 6 %' Q-hg (ubipwnywy)) dhusk Q,,

p. swihwd dwdwih = 2,5 % Q,-hg (Ubpwnyw)) dhusk Q, (ubpwnywy), 0,1 °C-hg
dhusl 30 °C gbipdwuwnptwup oph hwdwp twuwnbudwd hwoghsubph nbwpnid,

g. swihjwd dwlwih + 3,5 %' Q,-hg (ubpwnyuw) Jhusk Q, (Ubpwnywy), 30 °C-hg
dhusl 90 °C 9bpdwuwnhdwuh oph hwdwp uwhuwwnbuwsd hwadhsubiph nbwpnud.

12) hwadhsp whiwnp £ wtuwwnh gwulwgwd nhppny nbnwnpbint nbupnud, beb
hunwynpbu wy nhpp twhuwwnbugws k.

13) Gt hwodhsp Uwluwgdwd £ hGunwnwpsd hnup swihbint hwdwp, wwyw wju
nbwpnud htitnwnwnd hnuph dwyw|p whiwp £ hwuyh Ynunwyywsd dwywihg Ywd gpwugyp
wnwudhu: Lnyu wnwybjugnyu pnywwnpbh ufuwwupp wbunp £ 4hpwndh W ninpn, L
htGunwnwpé hnuptiph hwdwn.

14) wju 9ph hwaodhsubipp, npnup Lwhiwgdywsd stu hbGunwnwpd hnup  swihbint
hwdwp, wbwnp £ Jwd Ywupbu hbGwwnwpd hnupp Ywd nhdwnpbt wywwnwhwlwu
hbwnwnwpd hnupht' sfuwfunbing Yuwd ndhinfubing swihwghunwlwu punypwgnpbpp.

15) onh hwadhsutiph swithywsd dwwip whwp £ ubipywjwgyh funpwtwpn dewnptpny:
16_0060.1



. QUPU UL UhRNS-02 GURPh <UTYhLLN b4 DUYULP UEONKE-3UL
ucMrMUuPNLUUL UUrLEN
4. Upwnwnpnnp wbwp £ twfuwwnbuh qugh hwadhsubiph 2whwagnpddwu pwydwpwn
wwjdwuutip: Uwutwynpuwbu'
1) owhwgnpddwu pwwpwp wwydwuubp'
w. qugh dwiuuh wphpnyep wbwp £ hwdwwwwnwufuwuh hbnlyw; wwydwuubpht'

Unynwwy 1
THuu Quna/ Qi Qo Qs Q/Quax
1,5 > 150 >10 1,2
1.0 > 20 >5 12

2) qugh gbpdwunmhdwuwihtu wphpnyep' 40 °C ujwquagnyu whpnypny.

3) Jwnbihp qwught ybpwpbpnn ywjdwuubp. Swgh hwoyhsubiph hwdwp wbup k
upybu’

w. qugh wnbuwyubpp Ywd fundpp,

p. w2luwwnwupwihu wnwybjwgnyu dugnwdp.

4) 50 °C obpdwuwnptwuh udwqwgnyu whpnyep' Yhdwjwlwu  wwjdwuubph
hwdwn:

5) thnihnfuwywt hnuwuph jwpdwtu wujwuwywu wpdtipp W (Ywd) hwunwnniu
hnuwuph uwhdwuwjht wpdtpp.

6) Unwybjugnyu pnywuwpbih ufuwwup (UrGU)

w. swihdwt wywjdwutbpnw dwyw| Ywd quugwd gnyg nygnn qugh hwodhsubiph
hwdwp Uf3U-u ubpyuyjugwsd £ Unnwwly 2-nwd: Geb Q, U Q.- h dhol puwd pninp
ufuwwupubpu nwbu unyu upwup, npwup swbwp E gbpwquugtu 1 %-p' 1,5 nwup
nbwpntd, U 0,5 %-p' 1,0 nwup nbwpntd:

Unyntuwy 2
Twiu 1,5 1,0
Qnin<Q<Q; 3% 2%
Q=Q<Qpax 1,9 % 1%
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p. stipdwuwnhtwuh YEpwywihnfudwtu uwppny hwdwipdwsd qugh hwayhsh hwdwp,
npp gnyg £ wwipu dhwju YEpwywihnfudwsd dwywih wpdbpp, hwodhsh wnwybjugnyu
pnyjwwpbh ufuwwupp dedwund £ 0,5 % -nd 30 °C wppnypnd’ hwdwswihnpbu
wnwpwdybiny wju oipdwunmhbwuh uywwndwdp, npu pulwsd £ wpwnwnpnnh Ynndhg upqwd
15 °C-hg dhusl 25 °C inhpnypnwt: Syjw| whpnyrehg nnipu’ pnyjwwnpdnud | ufuwwuph 0,5 % -ny
hwybyw] wé' jnipwpwugnp 10 °C dhowwypp Jby.

7) ywynwunyeynu flGYwnpwdwqbhuwlwu wndniyh ufuwndwdp. qugh hwayghsh W
owqwih dGonigjwu  YGpwwihnfudwu  uwpph Ypw  EGEYupwdwquhuwlwiu  wndnyp
wgnbgnieiniup wtiwp & |huph wjuwbu, np'

w. swihdwu wpryniuph thnthnfunieinup sgpwquugh thnthnfuniejwu Yphnpluwlwu
wndtpp, huswbtiu uwhdwuywsd £ 9-pn Gupwybtinnw, Ywd

p. swihdwu wpryniuph gnigdnwipp  sdGyuwpwudh npwbu  2gphwn wpryniup,
ophtwy’ Ywjpywlwywu 2nnup, npp sh Ywpnn deluwpwudt, hhodt Ywd thnfuwugyt
npwbiu swihdwl wpryntup.

8) wnunwyph wanbgnipywu Gupwpyytinig htwnn qugh hwayhsp wbwp £

w. YGpwlywuquh  wofuwwnwupt  wnwybuwgnyu  pnywwpblh ufuwwuph
uwhdwuubpnd,

p. Wwhp swihnnuywu pninp gnpdwnnypubipp,

g. pny] ww yYbpwywuqub] wndniyhg wnwe gnjniueyntt niutignn swithdwt pninp
unyjwiubpnp.

9) thnithnfuniyejwu Yphinphlwlwu wpdtipp, npp hbwnlyw| Gpynt wpdtpubphg wybh
thnppt £

w. dtdnypynwu, npp hwdwwwwnwufuwunw § swihywé dwywih ybphtu gnuinnud wnlw
wnwybjugnyu pnywwpbh ufjuwwuph wpdbph YGup,

p. deénueyniu, npp hwdwwwunwufuwund | wnwybugnyu dwiuuh nbwpnd® dby
pnutinwd unwgywéd dwywih wnwybjwagnyu pnyjwunpbih ufuwjwuph wpdtiphu.

10) ubphnupwjht Ywd wpunwhnupwiht wndniyph waqnbgnyeniu. Swgh  hwayhsh
hwdwp  vwhdwudws wbnunpdwt  wwpdwuubph  nbwpnd  hnupwiht - wndnyp
wqnbgnieniup  swbwinp £ gbpwqwugh wnwybjugnyu  pnywwpbh  ufuwwuph  dby
Gppnpnhu.
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11) Gpywpwybignyeynt (nhdwgyniuneynit),  hwoyhsh  wpfuwwnbiine hwdwp
uwhdwudwsd  hwoqupyywsd dwdwtwwhwndws'  hwdwwwunwufuwu  hnpdwpynid
wugluwgubnig htwnn, wtwnp  pwjwpwpybu hbnlyw gnigwuhoubpp'

w. 1,5 nwup hwodhsubph hwdwp Gplupwlbgnyejut  ginpdwpynuihg  hbnn'
swhdwl wpryntupubiph obnnwip, hwdbdwnwsd swihdwt twjutwlwu wprynipubph hn'
Q—hg dphusl Q.. puywd nhpnypnd dwfuubiph hwdwp, swbwp £ gbpwquugh swihdwu
wpryntupht 2 %-hg  wybih: Splwpwybgnypuu  hnpdwpynwhg hbunn'  gnigdniuph
ufuwjwupp swbwnp £ gbpwqwugh Unnwuwy 2-h wnwybjwgnyu pnyjwunpbih ufuwjwuph
YpYuwyhh,

p. 1,0 nwup hwodhsubph hwdwp Gpywpwybgnyeywu  hnpdwpynwhg  hbnn'
swithdwu wpryntuph 2tinnudp, hwdbdwwnwé swhdwu bwhutwlwu wpryntuph htwn, swbinp
£ gGpwquugh Unnwwy 2-h wnwybjwagnyu pnywwnbih ufuwwuph d6y Gppnpnht,

g. Bplwpwlybgnyejwu  hnpdwpynwihg hbunn' gnigdniuph  ufjuwqwupp swbwp &
gbipwqwugh Unnwwy 2-h wnwybjuagnyu pnyjwwnpbh ufuwwuphu.

12) whunwupniypywu dwdytinp qugh hwodhsubph hwdwp'

w. hnuwuph wnpjnipubiphg uuynn qwugh hwodhsp wbwnp £ niubbw uunigdwu
wnpjniph odwunwl uwpp Ywd wy dhongubp' hhduwwu utdwtu wnpjniph wfuwwnwuph
fuwhwudwtu dwdwuwy, swihdwu pninp gnpdwnnypubph Wwhwwunwp Gpwotuwynpbint
hwdwp,

p. Lwfuwwnbujwd vudwu wnpnpp whwp £ nwbuw ujuwquagnyup hhug wnwph
w2luwwmwupwihu dwdytivn: Wn dwdybinp 90 %-p pwuwing htiwn wbwp £ gnpdh
hwlwwwwwuluwu wqnwuowu,

g. gniguniup wwwhnynn uwppp wbwp £ niubuw dhwynpubiph pwjwpwp Yupg,
npp Ybpwaotuwygnph gnigdnipubph  sybpwnwnuwn  twfutwlwu  wpdtipubph’ Q.h
hwdwp 8000 dwdnud wugwd qugh dwywih nbwpntd,

n. qugh hwydhsp wbnp b woluwwh’ wpuwnpnnh Ynndhg  inbnunpdwt
hpwhwugubpnwd tpdwd jntpwpwgnip nhppny nbnunptihu,

G. qugh hwayhsp wtwnp £ niubuw huydwu wwpp, nph dhongny huwpwynp Yihup
wuglwgub| thnpdwpynwdubp punniutih dwdybunnd,
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q. quqgh hwadhsp whwnp £ pwjwpwph wnwybjwgnyu enyjwwpbih ufuwiwuph
wwhwuoubpp' hnuph gwulwgwd nuinnpjwu Ywd dbYy hunwynpbu updwsd ninnnyejwt
nbwpnt.

13) quah  hwadhsubiph  Ynndhg  swihynn  dbdnigyniup - wbwnp £ ubipluywgyh
funpwuwpn dGwnpny Ywd Yhingpwdny:

5. Swywih wpdtph Ybpwwihnfudwu uwppbph hwdwp vwhdwuynn hwwnny
wwhwuoubph hwdwdwju' dwwh wpdbph YEpwwipnfudwt vwpph hwdwp wbwp L
Yphpwnytu qugh hwodhshu ubipyuwywgynn wwpunwnhp wwhwugubp® wuhpwdbonniejwu
nbwpnd: b pnudt’ whbwp £ Yphpwndbu hbnlyw); ywhwugubpp'

1) Jbpwihnfuqws dbdnieyniuubph hwdwp pwquiht wwjdwuubp' hwadhsh hwdwp
wbinp t upwd |hubiu ypwihnfuwé dbdnieiniuutiph hwdwp pwquht wwjdwuubpn.

2) wnwybjugnyu pnywwpbih uuwwup' 0,5 % 20 °C £ 3 °C opowwwwnnn
ostpdwuwinphtwuh, 60 % = 15 % powwwwnnn funtwynigjwu nbwpnud, ubdwu wnpjniph
wujwuwywu wpdbtpubp.

3) 0,7 %' swhwgnpddwtu hwodwpydws wwyjdwuubpnud gnpdnn obpdwunpdwuh
YEpwwihnfudwt uwppbph hwdwp.

4) 1 % swhwgnpddwu hwoywpywsd wywjdwuubpnd gnpdnn wy| Yepwywihnfudwu
uwppbiph hwdwp (wnwug hwoyh wnubiny qugh hwayhsh ufuwjwupp):

6. Mhwnwuhnpjwt dwdybwnp, Gpp LGYunpnuwht Ypwwithnfudwtu uwppt niuwy
E o oswipbin, Gpp wyu gnpdnud £ oswihdwt  upuwwupht hwdwuwwunwufuwunn
wwpwdbwnpbph (gnigwuhoutipp) hwdwp  hwunwndws  wotuwnwupwiht - wnhpnyehg
(inhpnypubinhg) nnipu, www’

1) YGpwywipnjudwtu uvwppp wbwp £ nwnwpbguh  JGpwihnfujwd  dboniejwu
yepwthnfunudp U Ywpnn £ wpiuwnwtpwhts inhpnyehg (nhpnypubiphg) nnipu: gnpdtint
dwdwuwy ytipwihpnfudwsd dtdnipntup gnidwpbip wnwudhu.

2) EGywpnuwghu  YGpwwihnfudwu  uwppp wbwp o nubbw swhdw
hwdwwwwwufuwtu  ndjuwiubph  gnigunpdwtu  htwpwynpnigynit’  wnwug  odwunwy
uwppwynpnidubiph:
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V. QUPUUL UPRNS-03 - UU4ShY ELEUSPUELEMYPU3h UTYPALEN

7. Uywhy  BEhwpwtutipghwh  hwodhgp hnuwuph onpwgh wlnpy
ElGYywnpwkubpghwu swihnn uwpp k:

8. Upwnwnpnnp wbwp £ wwywhnyh hwoghsh hwdwp pwhwgnpddwt pwydwpwp
wwydwuubp (hwnwwby' f,, U, 1, lg L e W L. wpdbpubpp, npnup Yhpwndnd Gu
hwayhsh hwdwp) U ugh'

1) EiGYunpwtubpghwih hwayhsh ufuwjwuph nwup: Uuwjwuph nwubipp uwhdwuygnid
Gu npwbiu A, B U C nwubin.

2) owhwgnpddwu pwywpwp wwydwuubpp'

w. <wodhsh hwdwp wbwp L uwhdwudws phubu pwhwagnpddwt  pwydwpwp
wwydwuubipp, hwwnwwby' f, U, |, L L L W L., wpdbpubpp, npnup Yphpwnynd Gu
hwayhsh hwdwp,

p. punpjwd hnuwuph wpdbpubph hwdwp hwoyhsp wbtinp £ pwdwpwph Unjnwwy
T-nuw Upyuwywgywd ywydwuubpp.

Unyntuwy 1

Twu A Twu B “twu C
Ninhn dhwgdwu hwayhsubph hwdwp
l; <0,05-1, [<0,04-1, |<0,04-1,
L <0,5- I, <0,5 I, <0,3 -1,
| nax >50 - I, > 50- I, >50 - I,
Lnuwupwihnfuwnpyhsubpny wotuwwnnn hwodhsubph hwdwp
l; <0,06-1, [<0,04-1, |<0,02-1I,
L <041, <02-1,() <021,
l, =20 -1, =20 - I, =20 - I,
l e >1,2 -1, >1,2 -1, >1,2 -1,

(") B nwup byunpwdbuwupyuwywu hwoghsubiph hwdwp wbwp £ yhpwnyp 1, < 0,4 - 1, .

Npwnbn’
| - hwayhsnd wugunn EjGYunpwlwu hnuwup,
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l, - hnuwuph wiujwlwlwu wpdbp, npph  hwdwp Uwfuwgdyt; L
hnuwtpwthnfuwnyhsny wtuwwnnn hwzdhsp,

l - 1I-h hwjnmwpwpywé wdbuwgwdn wndtipp, nph nbwpnd hwoyhsp gpuiugnd k
wywhy EEYunpwtubpghwu'  hgnpnygywu dhwdnp gnpdwygny  (hwjwuwpwyonwd
pnudwdpny’ pwgdwhniyuwihtu hwoyhsubip),

lwin - - wpdbp, nphg UGS uuwwupp quuynw £ wnwybjugnyu pnywunpbh
ujuwjwuph  uwhdwuubpnWd  (hwjwuwpwlondwsd  pbnudwdpnd’  pwqdwihnywhu
hwayhsutip),

l, - I-h wpdtp, nphg UGS ufuwwupp quugnd E wdbuwihnpp wnwybjwagnyu
pnywwnbh ufuwjwuph uwhdwuubpnd® hwaoyhsh ufuwwuph nwuhu
hwlwuwwwwufuwunn,

lnax - 1= wnwybuagnyu wndtp, nph hwdwp ufuwjwupp gunuynw £ wnwybjwgnyu
penywwnbh ufjuwwuph uwhdwutbGpnu,

U - hwodhsht dwunwwpwpywsd LGYunpwywunygjwt jwpnid,

U, wujwuwwu jwpned,

f - hwoyhshtu dwunwlwpwpywsd (wpdwu hwéwjuwlwunieiniu,

f, - wujwuwywu hwbwfuwlwunyeniu,

PF - hgnpnigjwu gnpdwyhg = cosp = | L U -h dhol ¢ thnybph wwppbpnyejwu
Ynuhuntup,

g. |wpdwl, hwwjuwlwuniejwu b hgnpnygjwu gnpdwygh wnhpnypubpp, npnug
uwhdwutbpnwd hwadhsp wbwp £ pwwpwph wnwybjuwagnyu pnyjwwnpbih ufuwjwuph
wwhwugubipp, ubGpyuwjugwsd Gu Unnwwy 2-nwd: Uju inhpnypubipp wbiwnp L dwuwsku
YGugwnwiht pwatuhs guiugbiph Ynndhg dwnwlwpuwnpynn biEhupwlwuniygjut nhuwht
punipwqgnbipp:

N. [wpdwu U hwdwfuwwuniyejwu wnppnypubpp wbwp £ wnudwqu |hubu’

09-U,<U<11 U,

0,98 - f, <f<1,02-f,

G. hgnpnigjwt gnpdwlygh whpnypp wbiwp £ [hup wnujwqu cosep = 0,5-hg
(hunniyghnu) dhusl cose = 0,8 (ntuwlwyhu).

3) wnwybjwugnyu pnyjwwpbh ufuwjwupp'
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w. wnwppbp swihynn dbdniejniuubiph b wqnnn dednyeyniuubtinh wgnbignie)niuutipp
(a, b, c,. . .) quwhwuwynw GU wnwudhu: Unw pninp swithynn dbdniejniuubipp b wqnnn
dbdniejniuubpp wwhynwd BU - hwpwpbpwlwunpbu  hwunwwnt® ppbug  wujwuwlywu
wndtiputipny: 2wihdwt ufuwwupp, npp swbwnp £ gbpwquugh 2-pn wynwwynud updwd
wnwybjwgnyu pnywwnpbih ufluwwupht, hwadwpyynd £ hGnlyw Yepw'

2.._

Quihdw ufuwjwup = Viaz s b2 s e

p. Gpp hwodhst wouwwmnd £ dhnthnfudnn  hnuwupwiptu  pbnuygwéniejudp,
ufuwqwupubiph nnynuwjunieiniup swbwnp £ gbipwquugh 2-pn wnynwwynud ubpluwjwgyws
uwhdwuubpp:

Unyntuwy 2
UraU winynuwjhu wpdtipubp' swhwgnpddwu hwodwpyywsd wwjdwuubpnud, hnuwuph

ptnudwdnipjwu npnpdwd dwlwpnwlyubpnd b woluwwnwupwihtu oipdwuwnmhbwuntd

/< UWoluwwnwupwiht | UWuwwnwupwiht | Ufuwwnwupwiht | Upfuwwnwupwhu
otipdwuwinhbwuh otipdwuwnhbwuh otipdwuwinphbwuh otipdwuwnhbwuh
inhpnypn inhpnypp inhpnypp inhpnypp
+5°...+30 |-10°C...+5°C -25°C...-10°C -40°C...-25°C
°C Yuwd Yuwd Yuwd

+30 °C...+40 °C | +40 °C...+55°C | +55°C...+70°C

cupghsh |A B Jc [a B [c [a [B Jc |A [B [c

Uhwthny hwayhs, pwqdwinig hwaghs' hwjwuwnpwyondwsd penudwdpny
w2fuwwnbint nGwpnid

la<l<ly, | 35 |2 1 5 25 [1,3 |7 35 [1,7 |9 4 |2

x| 3,9 |2 0,7 |45 |25 |1 7 35 |1,L3 |9 4 1,5

Pwqgdwihny hwaodhs' dhwiing penudwépny waoluwwmnbnt nbupnid

<1<l | 4 25 |1 §) 3 1,3 7 4 1,7 9 45 |2

ElGyunpwdbuwuhlwywu pugdwiing hwodhsubph nbwpnid’ hnuwuph nidh
whpnypep dhwihny pinuwoniejwu hwdwp uwhdwuwhwyynd 51, <1 <1,

g. bpt hwodhsu wotuwwnnud £ wnnwppbip gipdwunpwuwjht inhpnypubpnd, www
wbwp £ Yppwnytt hwdwwywwmwujuwtu  wnwybjugnyu  pnyjwnptbih - ufuwjwuph
wndtipubp.

4) Undnwyh enyjwwnpbih wgnbigniegniup’

w. fiGYunpwywu Eubpghwih hwodhsubpu ninnwyp Yepwny dhwgywsd Gu hnuwuph
wnpnipht: Wn wnpniph hnuwtupp swithynn dtdnigyniu £, nwwnp EGYunpwywuntejwu
hwaoyhsubiph hwdwp ogunwgnpdynid £ hwwnnwy EjGYunpwdwgquhuwywu dhowywyn,
16_0060.1
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p. hwoyhsp wtinp £ hwdwwwwnwufuwuh 5-pn b 6-pn Gupwytuntipnid tpdwé hwybigw
wwhwugubiphu: EGYunpwdwqupuwwu dhowdwipp W pnywwnpbih  wqnbgnyeniutbpu
wnpuwhwjnnd Gu wju yhdwyp, Gpp Yw Gplup inbnnnygjudp wndntly, npp swbivp £ wgnh
Gounnequwu Jpw'  indinfungyut Yphnplulwu  wpdbpubphg pwpdp, W wugnwdwihu
wndnty, npp Ywpnn £ wnwowgub] gnpdwnnypeh Ywd wfuwwnwuph dwdwuwlwynp
Jwunpwpwgnd Ywd Ynpniuwn, uwwju nph nbwpnd hwadhsp wbinp £ yGpwywuqup hp
wotuwwnwupp U gnpdwnnypubpp, L wn wndnyp swybwp £ wanh Gauneuu Ypw'
thnthnfunipjwit Yphinhljuwlwt wpdbipubiphg pwnan,

g. ujdwyh Ywujuwwnbubih pwpdp nhulwiht gnpdnup nbiwypnid Ywd, Geb uudwu
wnpnipp - Gupwpynd £ gbippbnudwénigywu, www  hwodhsh  swithwghunwlwu
punipwantipp wbwp k (hubt ywonwwuyws.

5) wnunwyh wgnbgngnu’ pywp wbnnneywdp, nph Yphunplwlywu wpdbpubpp
ubpywjwgywsd tu Unynuwy 3-nud:

Unynwwy 3

Pnthnfuniejwt Yphinhhwwu

Undnwyubp wnpdbpubp' ubpyuwjwgywsd

nnynuubipny' hGwnlyw| nwup
hwoyhsubiph hwdwn

A B C
®nybtiph nwpdwihnfuwihu hwonpnwlwunie)ntu 1,5 1,5 0,3
Lwpdwtu wwppbpnipiniu (dhwju pwgdwihnijwihu 4 2 1
hwpyhsutiph hwdwin)
Lwndnuhyh gnpdwlhgubip hnuwuph onpwubtipnd 1 0,8 0,5
(')
Lwunwunniu hnuwup W hwpdnuplubp hnuwuph 6 3 1,5
2npuwynud (1)
Upwagpupwg wugnwwihu pnulyndubp 6 4 2
Uwqupuwywu nwowbp, RPL (MK dwnwqu)pnn) 3 2 1
ElGyunpwdwquhuwlwu  nwown, nwnhn  hwbwfunipjwdp
odinjwd nwowmbiph wnwowgpwd thnfuwugdwd wndny,
Ywyniuntejntu ElGYyunpwdwquhuwywu wihpubipp
uywundwdp

(") Blywnpwywunyejwu bjEywnpwdbiuwuhywywu hwoyhsubiph nbwpnd’ uwhdwuywsd st hnuwuph
onpwubpnud hwpdnupyh npluk gnpdwyhgubip L hnuwuph 2npwjnW hwuwnwwniu hnuwupp W
hwpdnuhlubpp
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6) EGYunpwdwqupuwlywu wugnWwiht Gplnypubiph enywwpbh wqnbgnieinwup,
npp wbiwnp £ (huh wjuwhuht, np’

w. hwoyghsh Gounnyeyniup  thnpdwpybiint hwdwp  twjuwwnbuwsd npuk Gpwjhu
wqnutwt  swpnwnph  thnthnfuniejuit Yphnpulwt  wndtiphg  pwpdp  Fubipghuwht
hwiwwwwwufuwunn hdwynyuubp Yuwd wgnwuwubp,

p. wnuniyhg hbwnn wnpwdwpwiuwlwt dwdwuwwhwwndwdnd hwoyhsp wbivp L
yGpwywuquh hp wouwwnwupt UfU uwhdwutbpnid, b

g. hwoyhsp wbiwp £ wwhh swhdwu pninp gnpdwnnyputipp, L

n. huwpwynp [hup wndniyhg wnw9 wnlw swihdwu pninp nduiubph
yGpwlwuqunudp,

b. gnyg stnw thnthnfunipjwt Ynhihlwlwt wpdtiphg pwpdp fubipghuwh gpwugdw
thnthnfunip)niu,

q. thnthnfunipjwu Ypnhinpyuwywu wndtpp Y4dun-nd hwdwuwp Em - Un - I max - 10-6
(npuinbin m-p hwoyhsh swihynn tnwppbph pwuwlu k, Un' dnpnbpny, Imax’ UWdwbpubpny):

Pnihnfunyejwu Yphinhlwlwu wpdtipp gbpptinudwt hnuwuph hwdwp 1,5 % E:

7) yhuwupnyejwu dwdytinp, nph pupwgpntd’

w. woluwwnwupwiht pwjwpwp wnpdbpubphg gwdép jwpdwu nbwpnd hwoyhsh
npwlwt ufuwjwupp swhinp £ qipuquiugh 10 %-p,

p. Eypwup ypw nbnuwywpdwsd dhwynpubph pwwpwp pwuwynyenit’ Eubpghwih
wdpnnowlwu wpdbpp gnigunpbint hwdwp, npp Yepwotuwdnph hwodhsh 4000 dwd’
lhwpdtip pbnuwénipjwdp  woluwwnwuph nbwnud  gnigdnwipubiph  Yuyniungyeyniup W
wuhuwp Ynwpdup 2whwgnpddwu pupwgpnd wnyjwutph gpnjugnudp (I =1,.,, U =U, L
PF =1),

g. onpwnuw  byunpwlywunppjwt pwgwwinyejutu nbwpnd  swithywd
EiGYyunpwtubpghwih pwuwyh wwhwywunid (gnigdnwiptbipp Yupnwint hwdwp) wnujwqu
snpu wduny,

n. w2luwwmwup wnwug pbnudwdph, Gpp hnuwuph onewiny sh wugunud hnuwup
(hnuwuph onpwu wbwp £ |hup pwg), wwyw jwpdwu Yhpwndwu nbwypnw (0,8 - U,-hg
dhtigl 1,1 Uy) hwighgp swlinp £ gputgh Eutinghuw,
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G. wotuwwmwuph uyhgpp. <wayhsp wtivp £ uyup b owpniwwyh gpwugnuip U, PF =1
(pwquwihnqwiht  hwodhsubp'  hwjwuwpwyondws pbnudwdpny) U l-hu  hwdwuwnp
hnuwuph ntwpnid.

8) dhwynpubipp.  uihdwsd  LEhupwlwu  Fubpghwt wbwnp £ ubipluywgyh
ypinJwwnn-dwd Yuwd diquywwnn- dwd swhdwtu dhwynpubipny:

V. 2UOU UL UhRNS-04 R6MUU3NL KUCYNLEN

9. bpdwyihu hwoydhsp Ywd hupunipnyt wpfuwwnnn uwpp k, Ywd dwiuuh nyhshg,
pbnpdngnyghg U hwayhy uwpphg  pwniwgwsé  pwnlwgnighy  dwu  hwunhuwgnn
hwdwlygywé uwpp:

10. Upwnnwnpnnp  wbwp £ Uwjuwwbiup  9tpdwihu  hwpdhsubiph  2whwgnpddwu
pwywpwp wwydwuubp: Uwutwynpuwybu'

1) hbnnyh obpdwunmpdwuh hwdwnp' 8,,.,,, 6,

2) obpdwuwnhbwuwihu mwppbpnuyeniuubph hwdwp' A 6., A 6,
3) uwhdwuwhwynwubph nbwpbpp' A 6,,,/A 6,,,210; A6, = 3 K jwd 5 K ud 10 K:

4) htnniyh Gupdwu hwdwp' npulwu  wnwybjugnyu ubpphu dupnwp, nphu
obipdwjhtu hwadphsp Ywpnn £ wupunhwwn nhdwnpbl obpdwunphéwup Jbphu uwhdwup
nbiwypntd.

5) htnnyh Swfuuh hwdwn' q,, 9, o, npwnbin q, W g wpdbpubpp Gupwlw bLu
htwnlyw) uwhdwuwhwydwu. q,/q; 210.

6) otipdwjhu Lubpghwh hwdwp' P

Npunbn’

O - opdwyhp hbnnwyh otipdwuwnpbw,

0..- sipdwihnfuwuwynijwu hwnnpnwonpwnd 8 dnwinpwjht wndtpp,

0, -otipdwihnfuwuwynyejwu hwnnpnwsonewnd 8 Gipwjhu wndbpp,

AB - 8, — B, - sbpdwumhdwuubph nwppbpnyejniup’ Ag> 0 nbwpnid,

B,ax - 0 wju ytiphtu uwhdwup, nph nbwpnid obpdwihtu hwadhsp gnpdnud £ 62gphun
Yepwny' UV uwhdwuubpnid,

0,in - 0 wju unnphtu uwhdwup, nph nGwpnw obpdwihu hwaydhsp gnpdnud £ 62gphun
Yepwny' UrU uwhdwuubpnud,
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A8, -AB wju ytphu uwhdwup, nph nbiwpnid sbpdwihu hwoyghsp gnpdnid | 62gphwn
Yepwny' UGV uwhdwuubpnud,

AB ., - AB wju unnppu uwhdwup, nph nbwpnw obipdwihu hwoyhsp gnpdnud |
t2aphwn Yepwnd' WU uwhdwuubpnud,

q- 9tipdwyhp htinniyh dwiuup,

gs - Yupbd dwdwuwywhwndwdubpnd' obpdwihu hwodhsh 62gphn wouwwnwuph
hwdwp pnyjwwunpywd g-h wdkuwdtéd wndtipp,

g, - Ugnwwbiu gbipdwiht hwyhsh dagnhuin wpluwwnwuph hwdwp enywnpdwsd g-h
wdbuwdbd wpdtpp,

q; - obipdwyhu hwpdhsh Gogphuin  woluwwnwuph  hwdwp  enywwnpdws  g-h
wdbuwthnpp wpdtipp,

P - opdwihnfuwuwynipjuu oipdwihu ubpghw,

P, - gtipduwyhu hwadhsh d2qphin wofuwwnwtph hwdwp paywnpdws P-h Jtipht
uwhdwup:

1. QGpdwyjhu hwoyhsubph hwdwp uwhdwuywsd Gu 1, 2, 3 Gonnyejwu nwubpp:

12. Udpnnowlwtu obipdwjhu  hwodhsubph  hwdwp  Yhpwnbh  wnwybugnyl
pnywwnblh  ufuwwupp nuppwpwbgnip Gonnyjuwu nwuph  hwdwp  wpunwhwjunywsd
hpwywu wpdbpubph nnynuubpny, htwnlywu Gu'

1) “wu 1-p hwdwp: E = E + E + E, wu nbwpnd, bGpp E, E, E
hwlwwwwwuluwunid Gu 16-pn YGunpu.

2) “wu 2-h hwdwp: E = E + E + E, wu nbwpnd, Gpp E, E, E.
hwdwwwwwuluwunid Gu 16-pn YGunpu.

3)‘twu 3-h hwdwp: E = E + E + E, wu nbwpnw, Gpp E, E, E
hwdwwwwwuluwuntd Gu 16-pn YGuinpu:

C

C

13. Etyuwpwldwquhuwywu wndnyh pnyjwwnpbih wgnbgnigniuubpp’ hwdwdwju
npnug’

1) uwppp wbwp £ Yuynit  [hup  unwwhly  JwqUhuwlwu nwonbph UL
ElGyupwdwquhuwywu  nwonbph  wgnbgnuyejniiubph Wwwdwdp'  utdwu  gwugbiph
hwéwfuwlwunyejwu nbwpnid.

2) biGYunpwdwquhuwywu wndntyh waqnbgnyenitup wbwnp £ |huh wjuwhupu, np

swihdwu wpryniph thnihinfunipiniup sgtipwquiugh tnthnfuniejwt Ynhihlywlwt wndtipp,
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huswtu Updwd £ unyu Ytwh 3-pn Gupwybinnwd, Ywd swhdwu wpryntuph gnigdniupp
suijuwpwuyh npwtiu 62gnphin wpnyniup.

3) dhwutwlwu obipdwihtu hwadhsh hwdwp thnithnfunyejuu Yphunpywywu wndbpp
hwwuwp £ ndu obpdwihtu hwodhsh hwdwp Yppwnbh' wnwybjugnyu enywnpbih
ufuwjwuph pwgwnpdwl wndtphu:

14. Gpywpwybgnyeynu  (nhdwgyniunyeynit)' uwpph  woluwwmwuph  uwhdwuywd
dwlwuwywhwwnwdsht hwdwwwwnwufuwu thnpdwpynwdt wuglywgubinig htinn wbwnp k
wwhwwuybu hinlyw| gnigwuhoubpp'

1) dwfuuh wnyhsh hwdwp Gpywpwybtignyejwu  thnpdwpynwhg hbunn,  swhdwu
Uwhutwywu wprynwiph  htin  hwdbdwnwsd, swihdwu  wprynwiph 2binnwp swbinp |
gbipwquiugh thnthnfuniejwt Yphinhlwlw wndtipp.

2) ptipdngnygh  hwdwp  Gpywpwybgnyeywu  thnpdwpynwdhg  hGwnn,  swihdwu
Uwlutwywu wprynwiph  htin  hwdbdwnwsd, swihdwt  wprynwiph  2tinnwdp swbinp &
gbpwquugh 0,1 °C:

15. Qtpdwyhu hwyyhsh ypw dwlugynud GU'

1) Gounniejwl nwup.

2) Swfuuh uwhdwuubpp.

3) obipdwuwnphbwuh uwhdwuubipp.
4) obipdwuwnphbwuh mwppbpnyjwu uwhdwuubipp.
5) dwfuup wnghsh wnbnunpdwu Juwypp' ninpn Ywd hbnwnwpa hnupp.

6) hnuph ninnniejniup:

16. tpdwihu  hwoyhsh  pwnyuwgnighs dwubiph hwdwp npnypubpp Ywpnn bGu
Yppwnyt; dhlunyu Ywd wy nbuwyh Ynndhg pwnlwgnighs dwubiph hwdwp: Gpeb
stipdwyht hwpdhyp Yuquyws £ punlwgnighy dwutiphg, www stpdwihte hwayhsh hwdwn
twpuwwnbujwd  wywpunwnhp  wwhwugubpp  Yppwnynd Gu  hwdwwywwnmwuluwu
pwnyuwgnighs dwubph hwdwp: b hwybinwu, twb Yppwnynd § hGnlywp’

1) dwfuuh ndhsh hwpwpbpwywu wnwybjwgnyu pnyjwwpbh uluwwupp' 1, 2, 3
dounnipjwl nwubiph hwdwp.

w. twu 1-E=(1+ 0,01 q/q), pwg 5 %-hg ns wykih,

p. twu 2 - E = (2 + 0,02 q,/q), pwjg 5 %-hg ns wykih,

g. twu 3 - E = (3 + 0,05 q,/q), pwjg 5 %-hg ny wykih,
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npuntin ¢ ufuwjwuph gnigunpywd wpdbipp Yuwyws £ dwiuuph wdhsh Gpwjhu
wqnwuowuh b quugywsh Ywd dwywih dhole hwpwpbpniyejwu hpwywu wpdtphu:

2) obipdwuwnhbwuh nydhsh hwpwpbpwywu wnwybjwgnyu pnyjwwnpbh ufuwwup'
wpunwhwjndwsd nnynuubpny'

E.=(0,5+ 3 - A6,,/A 6), npntin E, uuwjwuph gnigunpywd wpdtpp juwywsd L
ptindngnygh Giph L otpdwuwmphbwuh wnwppbipnejwu dhole hwpwpbpniejwu hpwlywu
wndtiph htwu.

3) hwayhsh hwpwpbpwywu wnwybjwgnyu pnywwnnbh ufuwwup'
wpwnwhwjnywsd wnnynuubipny.

E.=(0,5+A6,,/A8),

npuintin E, ufuwjwupp gnigunpwd obipdnigjwu wpdbpp Yuwwnud E obipdniejwu
hpwlwu wpdbtiphu:

17. QGpdwyihu hwayghsh pwnyuwgnighs dwubph hwdwp thnthnfunigjuu Ypphunhyuwlywu
wndtpp hwwuwp £ pwnlywgnighs dwubph hwdwp Yppwnbh hwdwwywnwufuwt
wnwybjuagnyu pnywwnpbh ufjuwwuph pwgwpdwly wpdtipht (nku 16-pn. Ytwnp):

18. Pwnywgnighs dwubph ypw dwlugynud Gu'

1) dwfuuh wdhsh Ypw'

w. danniRjwl nuwun,

p. dwiuuh uwhdwutbpp,

g. oipdwuwnhbwuwihu uwhdwuubpp,

n. hwoyhsh wujwuwywu gnpdwlhgp (op.' (huip/hdwniu) Yud hwdwwywwnwufuwu
tilpw)ht wqnwtpwup,

G. hnuph ninnnipntup.

2) rtipdngnygh hwdwp'

w. nbuwyh unyuwlwuwgnwip (op.' Pt 100),

p. obipdwuwnhbwuwihu uwhdwuubpp,

g. sipdwunphbwlwjhu twppbipniejwu uwhdwuubpp.

3) hwsayhs uwpph hwdwp'
w. ptipdngnygh wnbuwyn,
p. sipdwuwnhbwuwihu uwhdwuubpp,

g. sipdwunhbwuwihu wnwppbpnyejwt uwhdwuutpn,
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n. hwayhsh wuhpwdbion wudwuwlwu gnpdwyhgp (op.' |hnp/hdwynyu) Ywd dwiuup
wnyhshg GYnn hwdwwwwnwufuwt dniinpwjhu wgnwupwup,
b. dwiuuh ndhsh (marumk) nbnunpdwt Juypp' ninhn Ywd hbnwnwpd hnupp:

VI. 2UOU UL UhRNS-05 RMhS SUresr <cnkuteMh 2ULULUP
curnhruuuuuuy 64 huLuUhyuLyulL AUPNKULENK KUV UR
UPh LUV UHUNraLr

19.Upwnwnpnnp’  9phg  wwppbp  hbnnyubph pwuwyh  wpniuwlwywu L
nhuwdhywlwu  swihnwubph  hwdwp  swihhs  hwdwlwpgbph  (wjunthGin®  swithhs
hwdwlwnpg) swhwgnpddwtu  hwdwp  wwwhndnd £ pwdwpwp  wywydwutbp,
dwutwynpwybu'

1) swihhs hwdwlywnpg Swfuuh whpnypep, npp’

w. wbwp £ |huh hp wwppbiphg jnipwpwgniph, hwunfwwbu' hwadhsh Swiuuh
whpnypeh uwhdwuubipnid,

p. wtinp £ |hup dawnp b swihhs hwdwlwng.

Unynuwy 1
Lwwnniy swithhs hwdwywpg | <Bnntyh punipwghp Qmax : Qmin ujwquagnyu
hwpwpbpnip)niu
Jdwnbhph pwaotuhs uwnptin Quwqbp 10 :1
£anniy-quqgbin 5:1
2uithhs hwdwlwpg Uphngtu hGnnwyubip 5:1

funnnulwowpbiph ypw Ywd | Pninp hbnnwyutipp Cwhwagnpédwu hwdwp whwnwuh
uwybph pnudwtu hwdwnp swihhs
hwdwlwnagbp

Ujnw pninp swithhs hwdwlwpgbp Pninp hGnniyubpp 41

2) hwdwwwwwufuwt punypwgpbpp Ywd hbnnyh wbuwyp Ywd wunwp uobiny’
uwpph dhongny swihynn hbnnyh hwwnynigyniuubpp, ophuwy' obipdwuwnhtwuh, duodwl,
fuinniejwu, dwdnighyniejwu wnhpnypubpp.

3) hnhnfuwwtu hnuwph jwpdwtu wujwuwlywu wpdtpp U (Ywd) hwunwnniu
hnuwuph jwpdwt uwhdwutbpp.

4) Jtpwipnfujwsd dednipniututph hwdwp hhduwwu wwjdwuubp’
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w. swihhs hwdwlwnpgh nwuwywpgndtu puin Gannyejwt nwubph, b wnwybjwagnyu
pnywwnbh ufuwwupubpp hbunlywu Gu,
p. 2 |hwpht hwjwuwp Ywd wydbh pwuwlubph gnigdniupubiph wnwybjwgnyu
pnywwnpbh ufuwwupp Lpwd £ Unnwiwy 2-nwd.

Unyntuwy 2
Bownnipjwu nwu
0,3 0,5 1,0 1,5 2,5
Quithhs hwdwlwnpghbip (A) 03% [0,5% 1,0 % 1,9% 2,5%
Utitptip (B) 02% [03% 0,6 % 1,0 % 1,9 %

g. 2 |phnphg wwlwu pwlwlubph gnigdniuputiph wnwybjugnyu Eenyjwwnpbih
utuwuwupp npywsd £ Unjnwiwly 3-nud.

Unynwwy 3
Quithwsd V dwyw ureu
V<01 4 x wynuwy 2-nwd updwd wpdbipp’ Yhpwnbih 0,11-h hwdwnp
0,11sV<0,2| 4 x wnnuwl 2-nwd pywd wpdtipp
0,2 <V<0,4 2 x wynuw 2-nwd upqwd wpdtipp' Yphpwntih 0,4-h hwdwp
0,4 <sV<1) 2 x wnnuwy 2-nwd upywd windbpp
11sV<2| Unyniuwy 2-nud updwd wipdbipp' Yppwnbih 21-h hwdwnp

5) wulwfu swipyws dJdbdnyeiniuhg’  wnwybjugnyu  pnyjwwpbh  ufuwwuph
wpdbipubpp wpynw U hbwnlyw) Gpynt wpdbpubphg wybh dedh dhongny’

w. 2-pn jwd 3-pn wnwwlubpnd - npdws' wnwydbjugnyu - enyjwwnpbih
ufuwjwuph pwgwndwl wpdtp,

p. uJwqugnyu swihpyws dudneywu (E,;) hwdwp' wnwybugnyu pnyjwwpbih
ufuwjwuph pwgwpéwl wndbp.

6) 2 |hnphtu hwjwuwp Ywd wybh ujwquagnyu swihywd dbdnieiniutbph hwdwn
Yhpwnynwd Gu hnlyw| wwydwuubpp'

w. Mwjdwu 1

Enin—n Wbwp £ pwwpwpph hbunlyw| ywjdwup: E;, = 2 R, npwnbin R—p gniguniup
wwwhnynn uwpph uwunnwyh pwdwuph tywquagnyt wpdbpu L,
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p. wwjdwu 2

Emin—p wipdwsd £ htunlyw) pwuwauny' E,,,, = 2AULLR) x (A/100),

npwnbin’

AUL' swihywsd ujuqugnyu pwuwlu k,

A' 2-pn wrynwwyh A ninnnd updwd pYwihtu wpdbpu k.

7) 2 [hwphg wwlwu swihwd ujwquagnyu pwuwlubph hwdwp Yhpwnynd k
upwd wwjdwtu 1-p b E—p, npp hwwuwp £ 3-pn wgnuwynd upqwd nu 2-pn
wnnuwyh A wmnnhu ytpwpbpnn wpdtiph YpYuwyphu:

20. Ybpwihnfujwd gnigdniup, nph nbwpnid UEU updwsd E Unnuwy 2-h A innnnu:

21 Yepwwipnfudwu  uwppbp,  npnugnd  wwpdwuwdnpdwsd'  JEpwhnfudwsd
gniguniupubiph wnwybjuagnyu enyjwunptih ufuwwuptbpp hwjwuwp Gu £ (A — B),
npwntin A-u U B-U Unynwiwly 2-nwd upgwé wndtipubipu Gu:

22. Ybapwwihnfudwu uwppbph dwubp, npnup Ywpnn Bu thnpédwplyyb; wnwushu'

1) hwadhs uwpp. <woquplydwt Gupwlw htnniyp gnigdniupubiph dGoéniejniuutipnh
wnwybjuwgnyu  pnywwpbh  uuwwupp' npuwlwu wd pwgwuwlwu, hwdwuwp k
Unynwwy 2-h A wnnnud  uwhdwujwé wnwybjugnyu  pnyjwunpbih  ufuwwuph dby
mnwuubpnpnht.

2) odwunwy swihdwt dhongutip, npnup wtiwp £ niubuwu wnujwqu Unjnuwy 4-nud
Uoqwd Gonniejwup hwdwwwunwufuwunn dannie)nLl:

Unjnuwy 4
2wihdwu UraU-ubip Quithhs hwdwlwpgbph 6annipjwu nwubin
0,3 0,5 1,0 1,5 2,5
2bpdwuinhbwu +0,3°C +0,5°C +1,0°C
Buonud 1 UMNw: =50 YNw-hg ywlwu
1-hg dpuslt 4 UMNw: +5 %
4 UMNw: + 200 YMNw-hg wyt
hunnpinLu +1 g/ ] 24/ | £5 g/

Updtipubpp Yhpwnynd Gu  Ybpwwihnjudwu uwppbpp dhongny  gnigunpywd
htinnlyh punipwagpwywt dbdnieiniuutiph gnigdntuputiph hwdwip.
3) hwodwpydwu pwuwdlh dounngeynit’
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w. hGnnwyh  jnipwpwtygnip punpwgpwlwt  dednyejwu  hwodwplydwu  hwdwnp
wnwybjwgnyu pnywwpbh ufuwwupp' npulwu Ywd pugwuwlwu, hwwuwp E unyu
ytiinh 2-pn Gupwybinnd upgwsd wpdtiph Gpynt hhugbpnpnh,

p. 22-pn Ybwnh wywhwugubipp Yhpwnynd Gu ny dhwju Yepwwihnfudwu, wy twl
pninp hwadwplubiph nbwpnid:

23. 2uihhs hwdwlwpgh wndnyh enyjwnpbih wnwybugnyu wgnbgnieiniup'

1) swihdwu wprynituph thnthnfunieiniup swybinp £ gbpwquugh  thnthnfuniejw
Yphwnhywlwu wndtpp, huswbiu uwhdwudwd £ 24-pn Yhwnned.

2) swithdwu wpryntuph gnigdniupp gnyg £ wwihu Jujpywuwywu oGnnd, npp sh
Ywpnn dEyuwpwuyt), hhodb) Ywd thnfuwugyb) npwbu swihdwu wpnyniup: Pwgh npwuhg,
punhwwynn hwdwlwpgh nbwpnw nw twlb Ywpnn £ vpwuwyb, np huwpwynp sk
hpwlwuwgub| npluk swihnid.

3) swihdwu  wprynwuph  thnthnfunyeyniup gbipwquwugnd £ thnthnfuniejwt
Unpinplwlhwt wpdbpp, nph nbwpnd swihhy hwdwluwpgp wtwp £ wwwhnyh swihdw
wpryntupubph yepwywuqubp' ginthnfunipjuu Yphunpwywu wpdbph hwjnuygbing hbug
wnwy, U hnuph nwnwnbgnwp:

24. nipnjunypyuu Yppnpywlwu  wpdbpp  gbpwqwugnd £ wnwybjwugnyu
enywwnnbih ufuwjwuph dbYy hhugbpnpnht' npnowyp swihywsd dbdnyejwu hwdwp Ywd E,,, -hu:

25. bpywpwybgnie)niu (nhdwgyntunipyniu)’ uwhdwuywd hwoywpyqwsd
dwdwuwlywhwwywsdh pupwgpnd hwdwwwwnwufuwu  thnpdwpynd  hpwywtwgubinig
htunn swihdwu bwiutwywu wpryniupubph hbn hwdbdwwnnpyudp' swhdwu wpryniuph
obtinnudp swbwp £ gbpwquugh Unnwwly 2-h B wnnnnud updwé hwoyhsubph hwdwp
wndtipubipp:

26. Mhwnwuhnyejwu dwdlybwn, nph pupwgpnut'

1) unyu swihdwup Jbpwpbpnn nplut swihyws dednygjwit’ wmwppbp  uwppbph
dhongny uwnwgywd gnigdniupubipp swbivnp £ wnwwwudbu uwunnwyh dbYy pwdwuph
wndtphg wybih, Geb uwpptipu nubu uwunnwyh dhuunyu pwdwuph wpdtiputp.

2) tpbt uwppbph  uwunnwyh pwdwuph wpdbpubpp wwppbp Gu, www
mwwnwunwip swbwp E gbpwquugh vwunnuyh wdtbwdbd pwdwuph wpdtpp.
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3) hupuwuwywuwpydwtu hwpdwpwuph nbwpnd swithhs hwdwlwpgh gnigdniup
wwwhnynn hhdbwlwu uwpph U phuptwuwywuwpydwt uvwpph uwlnnwyh pwdwuph
wndtpubpp wbwp £ jhubu unyup W swhdwu wpryntupubpp swbwnp £ wwppbpdtu dayp
djnuhg.

4) swihywsd dbdnipjwu stinnudp’ swhwgnpddwu pwdwpwp wwjdwuubpnwd wbwp
lhup wuhuwpht, Grb nw wlyuhwjwn Ytpwny sh Gplnid.

5) htnniynd ndywp hwjinuwptbpynn onh Ywd qugh guwujwgwd pwlwyniejwu
wnlwjnyejwu nbwpnd wnwowgwsd stinndp swhwp £ gbpwquugh'

w. 0,5 %" fudbnt hbenniyubiphg wwppbp hennyubph W 1dMw (mPa.s) sgipwquiugnn
dwénighyniejwdp htinnyutiph nbwpnd, Yuwd

p. 1 % fdbne hbnniubpp W 1 dNw (mPa.s) gbpwquugnn dwdnighynyejudp
htnnwyutiph nbwpnu.

6) pnywwnpywd otinndp wtwnp £ hup QUL 1 %-hg dbGd: Wu wndtipp Yhpwnbp
onwjht Ywd ququwihtu gpuwuhlyutiph wnfwjniejwt nbiwpnid:

27. Uudhowuwtiu wnlunpnd Yhpwnynn swihhs hwdwlwngp'

1) wbwp £ nubuw gnigdniuptbipp qpnjugubint dhong: 2wbinp L |hup swihywd
dtdnyejwu 2tndwu huwpwynpnip)ntu.

2) pwuwyh gnigdniuph wwwhnynd, nph ypw hhdudws £ gnpdwppp, wbwp k
wwhyh hwunwwnnt wjupwtu dwdwtwly, dhuslk np gnpdwppht dwultwlygnn pninnp
Ynnubtipp spunniubt swhdwu wprynwupp.

3) wbtiwp k |hubu punhwunynn.

4) htnnynd onh Ywd qwgh gwulwgwsé pwlwynyeuu wnwnyqut nbuwpnid
wnwowgwd 2tnndp swtinp k gpwquiugh 26-pn Yeuinh 5-pn Gupwytinnnw upywsé wndtiputipp:

28. dwnbihph pwfuhsubiph gnigdniup wwwhnynn uwppbipp swbwnp £ niwibuwu
swihdwu pupwgpnd gnigdniupubiph gpnjugdwu  htwpwynpnieyniu, huy unp swihdwu
dayuwpyp whiwp £ wpgbdh, dhusl np sqpnjuitwu uwfuypu gnigdniuputipp:

29.6pb swihhs hwdwlwpqu nh ghup gnigunpnn uwpp, www upywd quh b
dhwynp wpdtiphg nt updwd pwuwlhg hwoqupyjwsé quh dhol nmwppbpnyeniup swhwnp k
gbipwquwugh E.,—htu hwdwwwwwufuwunn ghup: Wunwdbuwjuhy, wjn wwppbipniginiup
swtinp £ |htuh npwdwlwt ujuqugnyt wpdtiphg thnpp:
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30. tubpqwdwwnwwpwpdwu  fuwthwunwd, Gpp swihhs hwdwlwpgp wbwnp Lk
niubuw Ywd Eubpgudwunwlywpwpdwu odwunwy uwpp, npp Ywwhh swihdwu pninp
ghpdwnnyputpp  bubpqwdwwnwwpwpdwtu  hpduwywt  uwpph  w)fuwwnwuph
fuwthwudwu nbwpnud, Yud wnlw ndjuiutpp wwhbine b gnigunptiint dhongubip, npnup
peny| Yunwu wjwpwhtu hwugub) pupwgpnd gunuynn gnpdwppp b Yywuqubgubu hnupt
wjn ywhhu:

31. 2wthwd  pwuwlp  wbwp £ ubpluywgdh - dhipthiptpnd, - funputiwpn
uwuwnhdbtiwpbpny, |hwpbpnd, fJunpwuwpn dGunptpny, gpwdutipny, Yhingpwdubpnyg Yud
innuuwubpny:

VIl. QUPU UL UPRNS-06 U4SNUUS 4Nron1nke3Uut ucnna uurLsr

32. Upnwnpnnu  wyunndwwn  gnpdnnnigjwt Yonnn  uwpph  hwdwp wbwnp §
wwwhnyp pwdwpwp woluwwnwupwiht wwjdwuubpp, dJwutwynpuwbu’

1) swihynn dGdnyejwt hwdwp'

w. swihdwtu wnhpnypp' uwpph Yonbine wnwybjugnyu b uwqugnyu uwhdwuubpp.

2) uudwu wnpjniph hwdwp'

w. thnihnfuwlwu hnuwuph jwpdwu nbwypnd' thnihnfuwlwu hnuwuph (wpdwu
wuywlwywu wpdbpp Ywd thnihnfuwlwu hnuwuph jwpdwt uwhdwuwjht wpdbpubpnp,

p. hwuwnwwnu hnuwuph (wpdwtu nbwpnd'  hwunwwnu hnuwuph  (wpdwu
wijwlwlwtu U ujwqwgnyu wpdbipubpp  Ywd hwunwwnnt hnuwuph  Jwpdw
uwhdwuwihu wpdtipubipp.

3) dbpuwuphlwywu b Yihdwjwlwu wgnbgnipjuu deéniypyniututph hwdwp'

w. obpdwunpdwuh ujwquagnyu wppnyep 30 °C k, breb wy Yepwy updwd sk unyu
hwybywdh hwonpn gnijutubpnud.

4) wy| wgnnn dednipgniuubph hwdwp (Gpb wuhpwdtow k)’

w. Yondwtu gnpdpupwgh hpwwuwgdwl wpwgniejniup (wpwgnieniuubnp),

p. Yondwt tupwlw wpunwnpwuph (wpwnwnpwupubiph) punywanbpp:

33. Mhunwupniejwu dwdybivnp, nph pupwgpnd wbwunp £ bwfuwabnub] dhongubin
phipniejwu, ptinudwi b wouwwmwuph wpwgnyejwu niubgwd wgnbignyeniuutpp uwhdw-

uwthwybiint hwdwp wjuwbu, np wnwybjwgnyt pnywwpbih uluwwupp glipwquugyh
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wotuwwnwupwiht pwdwpwp wwjdwuubpnw: Uwppwydnpnuubp gnpdwsdtihu’ hwdwww-
wmwufuwtu unebp wbwnp £ Yphpwnytiu, np 2whwgnpddwu pwdwpwp wywydwuubpnud
uwppp [huh wnwybjwgnyu pnyjwwnpbih ujuwwuph uwhdwutbpnud:

34. <uynnniejwu pupwgpnd owbpwwnph Ynndhg oguwgnpdynn jnipwpwtgnip
Yepuwwihnfuhg whnp E (hup wwpg b wpynwyb:

35. Snigwnpnn uwpph (wnwjniejwu nbiwpnw) Gonnieiniup wbwp £ unnigyh
owbtipwwnnph Ynndhg:

36. Mbuwnp k£ [huh gpnjh 6hon Yupquynpdwu htwpwynpnieinit, np 2whwagnpddwu
pwywpwnp  wwjdwuubpnud  uwppp  [hup  wnwybjugnyu  pnywwpblh ufuwwuph
uwhdwuubpnud:

37. 2wihdwu nphpnyphg nnipu npul wprynup wbwp £ unyuwywuwgyh npuwbiu
wjnwhuht, tpb Yw wnwbint huwpwynpnipniu:

38. Uunndwuwn gnpdnnnipjwu pwduwihu Yotinpubipp'

1) Gounniejwu nwup, hwdwdwju nph uwpptipp pwdwujwd Gu X Ywd Y hhduwywu
inbuwlubph.

2) Uupywd hhduwywu wbuwlyubpu phptiug htpeht pwdwuynd Gu snpu Ganniejw
nwup' X1, XIL XHEW XV neY(1), Y(I), Y(@) W Y(b).

3) X wmbuwyh uwppbp, npnup twjuwwmbujws Gu swihwdpwpwd wwpwupubph
uinnigdwt hwdwnp.

4) Gonnppjwt nwubpht wyGwund £ (x) gnpdwlhgp, npp npwywynpnd |
wnwybjwagnyu pnyjwwpbh unwunwpw o2tnndp, huswbtiu tpdwsd £ Unnuwly 2-nud.

5) Y wnbuwyh uwppbtin, npnug Ytipwpbipnud Gu Y pninp wwnndwwn gnpdnnniejw
pwdUwjhu YoGnputiph ypw:

39. Unwybjwgnyu pnyjwwpbih ufuwjwup, npp’

1) X wbuwyh uwppbiph dhoht ufuwjwup, Y wnbuwyh uwppbph wnwybjuagnyu
pnywwnbh ufuwwupp UEpYuwjwgywsd £ Unjnuwy 1-nwd:

Unynuwy 1
Lbwwnn penudwdnipniu (m)' uwunnuyh pwdwuph Unwybjw- Unwybjw-
unniqwswithdwu wpdtipnd (wpdtpubipnid) gnyu enyjjw- gnhyu

wpbith dhghti | pnywnpth
ufuw|wup ufuw|wup

q o | () | (@ | XIv | Y(b) X Y
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O<m <50000 |0<m<5000 |[0<m<500 |0<m<50 t05e tle

50000<m< 5000<m< 500<m <2000 | 50<m < 200 t1,0e t15e

200 000 20000

200000 <m | 20000 <m < 2000<m< 200<m< 1000 | *1,5e t2e
100000 10000

2) Gonnipjwit nwubpht wyGjwund £ (x) gnpdwyhgp, npp npwywynpnd L

wnwybjwagnyu pnywwnpbh unwunwpun 2tinnwp, huswybu hwunwnydwsd Lk, Gonnyejui

nwubipht wybjwunw k£ (x) gnpdwyhgp, npp npwywynpnid | wnwybjugnyu pnyjwwnptih

unwunwpun 2tinnwip, huswbu hwunwnywsd £ Ungnwwly 2-nwd: Upunwnpnnp wbwp k
npn2h (x) gnpdwlhgp, npinbin (x) wbwnp £ |huh <2, W1 x 10 k, 2 x 10 k Ywd 5 x 10 k

wnbiupny, npinbin' k-U pwgwuwlwu wdpnng phy k, Ywd gpn:

Unyntuwy 2

pnujwdnipntu (m)

Lbwnwnn

X(1) nwuh wnwytjwgnyu pnyjwwpbih unwunwpun 26nnd

m <50 q 0,48 %

50g<m<100q 0,24 q

100g<m<200q 0,24 %

200g<m<300q 0,48 g

300g<m<500q 0,16 %

500 q <m <1000 g 0,8 g

1000 g < m <£10000 0,08 %
g

10000 g < m < 15000 8 q
g

15000 ¢ <m 0,053 %

Xl Xl (x) nwubph hwdwnp wbwp £ |hup 1-hg ywywu
X (x) nwup hwdwp swybwp & [hup 1-hg wybih
XIV_(x) nwuh hwidwp whnp & huh 1-hg wyth

3) uwunnwyh pwdwuph uwnniqwswihdwt wpdbtip. pwdwuph dGYy wpdbpny (dGY

ihpnyeny) uwnpbp.

Unynwwy 3
Aounniejwl nwubp Uwunnwyh pwdwuph | Uwunnwyh pwdwuph unniquswihdwu wpdtiph
uwinnigwswthdwu phUp n = Max/e
wndbp Lywquagnyu Unwybjwuagnyu
Xl Y(l) 0,00l g<e 50 000 _
Xl Y(I) 0,001 g<ec< 100 100 000
0,05q
0,1g<gq 5000 100 000
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X1 Y(a) 0,1g<e<2q 100 10 000
5g<e 500 10 000
XV Y(b) 5g<e 100 1000

4) uwunnuyh pwdwuph unniquswihdwu wpdtp. pwdwuph pwqdwpdtip (dtyhg

wybith whpnyputipny) uwppbn.

Unjnuwy 4
Aownipjwu nwubn Uwunnwyh Uwunnwyh pwdwuph unnigquswthdwu
pwdwuph wndbph phyp n = Max/e
uinniguswithdwu Lywquagnyu Unwyblwagnyu
wndbip wndtip (') wndtip ()
n = Maxi/e(i+1) n = Maxi/e(i+1)
X1 | Y(l) 0,001 g<e, 50 000 _
X Y(I) 0,001 g<e, < 5000 100 000
0,05¢q
O,1g<e, 5000 100 000
Xl Y(a) 0,1g<e; 500 10 000
XIV Y(b) S5g<e, 50 1000
Npwntin’
i=1,2,...r

i = Ypndwu dwutwyh wmhpnyp,

r = dwuuwyh whpnyputiph wdpnny rhy,

(") i=rnbwpnd Yppwnynud £ 3-pn wgnwwyh hwdwwywnwufuwu uniuwlp, npnbn e-u
thnfujwd k er-ny:

5) swihdwu wmhpnyp. Y nwuh uwpptph swihdwu inhpnyph tjwqugnyu uwhdwup
swtinp £ (huh thnpp pwit’

w. Y(I) nwu' 100 e

p. Y(II) nwu' 20 €' 0,001 g < e < 0,05 g.—h hwdwp, L 50 e 0,1 g < e —h hwdwp

g. Y(a) nwu' 20 e

n. Y(b) nwu' 10 e

6) wnbuwlywynpdwu Yobnpubp'

w. thnunwjhtu b pwihnuubpp' 5 e.

7) nhuwdhywywu Yuwpgwuynpnd'

w. nhuwdphjwywt Yuwpgwynpdwu uwppp
ptinujwdph nhpnypend,

wbtwp £ wofuwwnph  uwhdwuwd
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p. wbnunpwé dwdwuwly nhuwdhjuwywtu Ywpgwynpdwt uvwppp, npp
thnfuhwwnnignud £ pwpddwtu pupwgpnd ptinujwdph nhuwdhlwlywu wgnbignyeniuutipp,
swbwp £ wofuwwnh peintuywdph inppnyehg nnipu b wbnp £ Gpwgfuwdnph wuywnwug
w2fuwwnwup:

40. Upluwwnwup' wgnnn gnpdnup U EiEyunpwdwqupuwlwu wndnyh wgnbgniejwu
ubippn, nph dwdwuwy'

1) wgnnn gnpdnutbtiph wqnbgniegjwu hGnbwupnd  wnwybjugnyu  enywwpbh
ufuwjwupp X wbuwyh uwppbph hwdwp'

w. wywmndwwn Yepwny hpwwuwgynn wofuwnwuph nbiwpnud, huswtiu ugdwd k 1-hu
U 2-pn wnynwwlyubipnid,

p. ns wywnndwwn ntdhdnud' unwuinhly Yondwu nbwpnid, huswbu updwd  Unjnuwy
T-nuwd:

2) Y wbuwyh uwppbph hwdwp'

w. wyunndwwn nbdhdnud' jnipwpwugnip pbndudph hwdwp, huswbu updwd k
Unynwwy 1-nud,

p. wjwnndwwn nbdhdnud’ unwnpy Yondw nbwpnd, huswbu updws £ Unnwiwly 1-nud,
X wnbuwyh uwpptiph hwdwp:

g. Undniyp wagnbgnipjwt hGwnbwupnwd  thnihnfunyejuu  Yphnhlwlwu wpdtipp
hwwuwnp § uwunnuyh pwdwuph dtYy unniquswhdwu wpdtphu:

41. Qbpdwuwnphbwup nhpnyp'

1) Xl Y(l) nwup hwdwp' uwqugnyu wnhpnypep 5° C L.

2) XII  Y(I) nwup hwdwp' ujwqugnyu whpnypep 15° C k:

42. Uynndwwn gnpdnnnipjwu dwupwswihwlwu jgwynpnn uwpph hwdwp wbinp L
uwhdwudbt U doninipyut hbuwybwnwiht nuup' Ref(x), W donnyejwt wpluwwnwupwhu
nwu(tin)p’ X(x):

43. Uwpph wbuwyhtu npdnd £ donnygywit wju hbuwybunwhtu nwup' Ref(x), npp
hwlwwwwwufuwund £ uwpph nbuwyh hwdwp wdbbwpwpép htwpwynp GannEjwun:
Stinwnpbiing htunn wuhwwnwlwu uwppbippt Lpdnid Gu donngywt dGY Ywd wybih
wotuwwnwupwiht nuubp' X(x)' hwodh wnubing wju wwypwupubpp, npnup wbwp § Yongbu:

44. Twuh vpwuwldwu gnpdwyhgp' (x), whwp £ hup <2, U 1x10 k , 2x10 k Yud

5x10 k wnbupny, npwntin k-t pwgwuwlwu wdpnng rhy E Ywd qpn:
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45. Bonnejwu hbuwlbunwihu nuup' Ref(x), Yhpwnbih  unwwnpy ptinudwédpubiph
hwdwp:

46. Donnpjwu X(x) w2fuwwnmwupwihtu nwuh hwdwp X-p ptnujwdph quugqwdh W
Gounnejwl hwpwpbpnyegjwu nbdhdu k, U (x)-p' 3-pn Gupwybnn X(1) nwup hwdwp
U2Jwd ufuwjwuph uwhdwuubiph pwqiwwwwnyhsu k:

47. Unwybjugnyu pnyjwwpbh ufuwjwupp'

1) upuwwup uwmwwhly Yondwu nbwpnwd.  Upfuwwmwupwiht  hwoywnpyywsd
wwjdwuubpnd unwunhy pinujwdpubiph hwdwp donniejuu htuwybwnwiht nwuh (Ref(x))
wnwybjuwgnyu  pnyjwwnpbih  ujuwwupp wbwnp £ Jwqdh dJdhohuhg jnipupwtnip
lgwynpdwt pwdtwswihh wnwybjwgnyu enywwnptih otndwu 0,312-n, huswbu upqwéd L
5-pn wnnwwynu' pugqdwwwnlwsd (x) nwuh uowuwldwu gnpdwlygny.

2) wju uwppbph hwdwp, npnug nbGwpnud (guwynpdwu pwdtwswihp Ywpnn k
Ywquws |phubp deyhg wybp pbnudwdphg (op.' Ynunwlwihu Ywd punpnnulywu
hwdwygnypjudp  Yotinpubip), uwmwwhy pbnujwépubiph  wnwybjwagnyu  pnywwnptih
ufuwjwupp wbwp £ |hup jgwynpdwu pwdtwswihh hwdwp wywhwugynn Gannie)niun,
huswbu Upywd £ 3-pn Gupwybunnd (wjuphupt, wuhwwwlwu ptnujwdputiph hwdwnp
wnwybjwagnyu pnywwnpbh 2Gndwu dhwagndwpp sk).

3) obnn’ |gwynpdwt pwduwswihh dhoht wipdtphg ubpyuywgyws & Wnnwwly 5-nu:

Unjnuwly 5
Lgwynpdwt pwduwswihh Lgwynpdw jnipwpwusgnip pwdtwswihh
quiugywdh wndtipp, m (q) wnwybjwgnyu enyjwwptih 2Gnnuwip dhehthg * X(1) nwuh
hwdwn

m < 50 7,2 %
50 <m <100 3,6 q
100 < m <200 3,6 %
200 < m < 300 7,2 q
300 < m <500 2,4 %
500 < m <1000 12 q
1000 < m <10000 1,2 %
10000 < m <15000 120 g
15000 < m 0,8 %

Lgwynpdw jnipwpwugnip pwdtwswihh wnwybjwagnyu pnyjwunpbih hwodupywsd
2tinnudp dhohthg Yuipnn £ 6oqpundby” hwpyh wntbing Wynuyeh dwutihlubiph swipp:

48. Upuwwup' twuwuwhdwuyws wpdtiph hwdbdwun (wwpwdbwpbph ufuwwup).
wju uwppbph hwdwp, npnug nbwpnud huwpwynp £ Gwjuwuwhdwtub] |gwynpdwt
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pwdlwswihh quugywép, twiuwuwhdwuywd wpdtiph W [gwynpdwu pwdlwswihh dhoht
quuqywédh dholt  wnwybjugnytu  wwppbpneniup  swbwnp £ gbpwqwugh  Jdhohuhg
Jntpwpwuginip  (gwynpdwt  pwdtwswihh wnwybjwagnyu pnyjwwnptih otndwu 0,312,
huswtu upqwd £ Unyniuwy 5-nwd:

49. Upluwwnwup' wgnnn gnpdnup U EiEyunpwdwqupuwlwu wndnyh wgnbgniejwu
ubippn, npp whwp £ [hup wjuwbu, huswbiu updwsd £ 47-pn Yeunnwd:

50. Undniyh  hbGwnbwupnd  dinhnfungjuu Yppnphuwlwu  wpdtpp'  [guynpdwu
pwjwpwnp ujwquagnyu  pwduwswihh  hwdwp  hwyywpywsd, 46-pn Yeunnwd  upywd
wnwybjwgnyu  pnywwpbh  ufuwjwupht  hwjwuwp  unwwhy  Yonh  gnigdniuph
thnthnfunieyniut £ ud wyu thnhnfunieyniup, npp |gwynpdwt pwduwswihh ypw Ynwibuw
hwdwpdtip wqgnbigniyeniu wju uwppbiph nbwpnw, npwntn |gwynpdwt  pwduwswihp
pwnyugwd b pwqdwpehy ptnujwsdputinhg: Pnithnfunipjwu hwoyupywd Yphinhluwywu
wndtipp wbwnp £ Yinpwgdh dhtgh uwunnwyh pwdwuph hwonpn wytih dté wndtipp (d):

51. Uwpph hwdwp wbwp  uwhdwudwd |hup jgwynpdwt pwdwpwp uwquagnyu
pwduwswihh wpdtipp:

52. Lunhwwinu gnpdnnnipywu gndwpwihu Yobinpubip'

1) Gownnyejwlu nwubpp 4 GU' 0,2; 0,5; 1; 2.

2) UraU-u ubpyuyjwgywsd £ Unnwiwy 6-nwd’ puwn Gounnyejuit nwuh:

Unjnwuwly 6
Aownipjwl nwu Snudwpwihu pnudwéph UfeU
0,2 +0,10 %
0,5 0,25 %
1 +0,50 %
2 £1,0 %

3) gnuwpwjht uwpph uwunnwyh pwdwuph wpdbpp (d,) wtwp £ |hup 0,01 % Max
<d t<0,2 % Max inhpnyentd.

4) Snudwpwihu ujwqwanyu pbnudwdpp (X)) swbup £ (hup wju pbnugwéphg
wwlwu, nph nbwpnd URU-U hwjwuwp £ gnidwpwiht uwpph uwunnuyh pwdwuph
wndtiphu (d,) W uwpph hwdwp vwhdwujwd tjuquagnyu pnuywdphg wWwwu:

53. 2pnjh Ywpgwynpnuwd. Wu uwppbipp, npnup wwpwuph Yondwt jnipwpwtgnip
ptinuwpwhnwhg htinn s6u npwdwswihwpyynud, whinp £ niubuwu gpnjh Yupgwynpdw
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uwpp: Unndwin Yepund ppwlwtwgynn wofuwnwtpp winp £ wpgbidh, Get qnngh
gnigdniupp nwwnwuynud £

1)1 d-nd' gpnjh Yupgwynpdwt wywnndwwn gnpdnnnipjuu uwppbpny dhongubiph
hwdwn.

2)0,5 d-nd gpnp Ywpgwynpdwt Ypuwwydwnndwwn  Hud  ny  wywnndwn
gnhpdénnnyejwu uwppbpny dhongubiph hwdwp:

54. OwbGpwwnph Ybpwwihnfupsp. Ugunndwunn YGpwnd  hpwlwtwgynn  wofuw-
wnwuph dwdwuwly wbwp  wpgbybu owytipwwnnph Ynndhg wnpynn Yuwpgwynpnudubpp L
wyjwiutiph gpnjugdwu gnpdwnnypubnp:

55. Swwghp wwppbpwy. Swbint dhongny hwdwpwsd uwppbph nbwpnud
wnqbnud £ ingjujubiph gpnjugndp, dhusle np suinwyygh gndwpuwiht (Ypouwlwu) wndtpp:
SGnudwpwihtu (Yapouwwu) wpdtipp Ywpnn £ iyt dhwju wju nbwpnid, Gpb fjuwthwuyb)
E wwmndwwn YGpwyny hpwlwuwgynn wofuwnwupp:

56. Ugtuwwnwup' wannn gnpdnup b EGYunpwdwquhuwywu wndniyh wgnbgnyejwu
ubippn’

1) wgnnn gnpdnuutiph wqnbtgniejwu htnbwupny UfdU-u wtiwp E hup wjuwbu,
huswbiu upqwé £ Unjnuwy 7-nud:

Unynwuwy 7
Ptnujwdp (m) ' gnidwpuwjhu uwpph ureu
uwunnwyh pwdwuph wpdbpubpnud (dt)
0 <m <500 0,5d,
500 <m <2000 1,0 d;
2000 <m <10 000 1,5 d,

2) wnunyh hGunbwupny thnihnfunyjwtu  Ypphinpluwlwu wpdtipp hwjwuwp §
quuqywdh npuk gnigdnwuph b ywhywd npuk gnidwpwihtu (Yepouwyw) wpdbph hwdwp
gnwdwpwiht uwpph uwunnwyh pwdwuph 4Gy wpdtiphu:

57. Uupunhwwn gnpdnnnipjwt gnidwpwihu Yobinp, npnug’

1) Gownnipywu nwubipp tpbpu GU* 0,5; 1; 2.

2) swthdwu whpnyep, Yonnn dhwynph dpw ujwqugnyu ubitminn pbinujwéph nt
wnwybjwagnyu  ptnujwdph  Jdhol  hwpwpbpnyegniup bW gnwdwpwiht - ujwquignyu
ptinudwdpp.
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3) gnuwpwjht ujuqugnyu pbnudwdpp Z,.;., swbtinp £ ywywu |hup’

w. 800 d-hg' 0,5 nwup hwdwp,

p. 400 d-hg' 1 nwup hwdwp,

g. 200 d-hg' 2 nwuph hwdwp:

Npuntin d-u gnuWwpwihtu hhduwlwu uwpph uwunquyh pwdwuph wpdtipu k.

4) wupunhwwn gnpdnnnipjwu gnwdwpwiht Yotinph UfdU-u wbwnp £ (hup wjuwbu,
huswtiu updws £ Unynwwly 8-nud'

Unynwwy 8
BownnLpjwl nwu Snudwpwihu pnudwéph UfeU
0,5 0,25 %
1 +0,50 %
2 +1,0 %

58. <nupwqdwjhtu dwwwybuh wpwagnyeiniu, npp wbwnp £ uwhdwuyh wpunwnpnnp
Ynnudhg: UhUuunyu wpwgniejudp hnupwagdwihu Yotinpubiph W thnthnfuynn wpwanipjwdp
hnupwqdwjhu Ypbinpubiph nbwpnid, npnug wpwgniejwu uwpgqwynpnwdt hpwwuwgyntd
£ dGluwupyuywt Ytpwnd, wpwgnieiniup swbiunp £ nwnwugh wujwuwywu wpdtph 5 %-hg
wybith: Uypwuph wpwagniejniup swtwunp £ wnnwppbipdh dwwwybuh wpwagniejniupg:

59. <pduwlwu gnwdwpwiht uwpp, nph nyjwiubph gpnjugnuip wbwp £ |hup
wuhuwn:

60. Upfuwuwnwup' wgnnn gnpdnup U btyunpwdwgqupuwlywu wndnyh wgnbgnipjwu
ubippn'

1) Ugnnn gnpdnup htnmbwupny wnwybjwgnyu pnyjwwpbih ufuwjwupp Z,,.-hg ny
wwlwu ptnudwdph nbiwypnd wbwnp |huh £ Ugnwwy 8-nud upwsd hwdwwwunwuluwu
wpdbpubphg 0,7 wuqwd wydbh' Ynpwgdws dhush gnidwpwihu uwpph uwunnuyh
pwdwuph wdtUwdnun wndtpp (d).

2) Undnwyph hGinbwupny thnthnfunygjwu Yphinhywlwu wpdtipp wbwp £ |huph 8-pn
wnnuwynd Updwd hwdwwwwnmwutuwu wndbpubphg 0,7 wuqwd wybih' Z,.,,—htu hwjwuwp
pbnujwéph nbwpnd, hnupwagdwihu Yobinpubph Upwuwldws nwup hwdwp' Yinpugywsd
dhusl gnidwpwiht uwpph uwunnwyh pwdwuph hweonpn wytiih dté wndtpp (d):

61. Gpywpninwiht wwnndwwn htuwhwprwlwhu Yotinpubp, npnug'

1) Gowinejwu nwubpp snput bu' 0,2; 0,5; 1; 2.
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2) wnwybjwgnyu pnyjwwpbh upwwupp' dBY Jugnup Ywd wdpnne quwgpp
ownpddwu pupwgpnud Y2nbint hwdwp wnwybjugnyu enyjwwpbih ufuwwupp tnpjws £ 9-

pn wnnuwynid:
Unynwwy 9
BownnLpjwl nwu ureu
0,2 +0,1%
0,5 +0,25 %
1 +0,5%
2 +1,0 %

3) Ygnpnywsd Ywd hpwphg wugpwwn Jwgnuubipp 2wpddwt pupwgpnd Yonbnt
hwdwp wnwybjuagnyu pnywwnpbih ufuwjwupubpp wbwp k£ |hubu hbGnlyw] wpdtiputiphg
wdbuwdbdp.

w. Unynwwly 9-h hwdwdwju hwoqupywsd wpdbpp' Yinpwgyws dhush uwunnuyh
pwdwuph wdbtuwdnuin wndbpp,

p. Unynwuwly 9-h hwdwdwju hwoywpydws wpdtipp' Yinpwgyws dhusl uwunnuyh
pwdwuph wdtuwdnn wpdtipp, Jugnuh wnwybjugnyt quugywsdh 35 %-hu hwjwuwp
Yonh nbupnud (huswbu dwlwgnyws £ ufupwgpwlw npngdbpnd),

g. uwunnuyp pwdwuph dtYy wndtpp (d).

4) quwgpp ownpddwu  pupwgpnud  YonbGint  hwdwp  UGU-U  wnwybjwagnyl
pnywwnpbh ufuwjwuputipp wbwp £ |hubu hbnlyw) wpdtiputiphg wdtuwdbdp.

w. 9-pn wnynwwyh hwdwdwju  hwydqupywsd wpdbpp’ Yinpwgdwd Jdhusl
uwunnuyh pwdwuph wdkuwdnwn wpdbpp,

p. 9-pn wrynwwyph hwdwdwiy  hwodwpywd wpdbpp' quwgpnd  wnlw
Jugnuubph unwunwpw pYny (10-hg ns wydbkih)' pwgqiwwwnyjwsd Jugnup wnwybjugnyu
quwuqwdh 35 %-hu hwjwuwp dby Juagnuh Yonh nbwpnud (huswbu dwwagpjwsd b
uywpwgpwlwu npnadbpny) b Ynpwgwsd dhush uwunnuyh pwdwuph wdbuwdnin
wndtipp,

g. uwunnwyh pwdwuph dbY wpdbpp (d)' quwgpnid jnipupwugnp Jugnuh hwdwp
(10 d-u sqbpwquugnn).

5) ygnpnywd Jwagnuubp Yonbihu' quwgph JdbYy Ywd wybh Gppwugbphg unwgywd
Yondwu wpryniupubiph 10 %-hg ny wybih ufuwjwupubpp Ywpnn Gu gbipwqwugt; 4-pn
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Gupwytinnw ubipyuwjwgwséd hwdwwywwnwufuwu UfFU-U, uwywju swybtiwp £ Ypluwyh
gbipwqwugbt wnwybjwagnyu pnywwnbh ufuwwupn.
6) uwunnwyh pwdwuph wpdtip (d). Gonnyejuu nwuh L uwlnnwyh pwdwuph
wndtiph dhou hwpwpbipniginiup npdwsd £ 10-pn wynuwynid:

Unynwwy 10
Aownipjwl nwu Uwunnwyh pwdwuph wpdtip (d)
0,2 d <50 Yg.
0,5 d <100 yg.
1 d <200 Yyqg.
2 d <500 Uq.

7) swhdwu inphpnye, hwdwdwju nph quugywéh tjuquagnyu uwhdwup swybwp E

lhuh Twn-hg wwlwu b Juagnuh ujwquagnyu quugywdp dwutuwlh Yonnwdubiph pyhu
pwdwubnt wprynwpnw unwgywéd wndtphg ny wybh: Ywagnuph ujuquagnyt quugqywdn

swtinp £ |htuh 50 d-hg wwluwu.

8) wotuwwnwup' wagnnn gnpdnup U fYunpwdwgquhuwywu wndnlyh wgnbigniejwu
ubippn’

w. wqnnn ghpdnup htinbwupnid wnwybjwgnyu enywwnptih ufuwjwupp wtwp L
thuh, puswbu ugdws E Unynuwly 11-nud’

Unyntuwy 11
Pbnuwdp (m)' uwunnwyh pwdwuph ureu
unniquswithdwu wpdbpubipnud (d)
0 <m <500 +0,5d
500 <m <2000 +1,0d
2 000 <m <10 000 +1,5d

p. wnuniyh wgnbgniejwu hGunbwupny thnthnfunigjwt Ypphunpyuwt wpdtipp
hwwuwnp § uwunnuyh pwdwuph dtYy wpdtiphu:

ViII. QUPU UL UhRNS-07 UUMHUSUN-SULUP U4SNUNPPLP UULUAUDH

62. Upwnwnpnnp' dwpnwwnwp-tnwpuph wywndnphih hwdwp swihdwu dhongubiph
(wjunthbin’ uwlwswihps) 2whwgnpddwu hwdwp wwwhnynwd £ pwdwpwp ywydwuubn,
dwutwynpwybu'

1) Yunnigdwdphtu ubpyuwywgynn wwhwugubp, hwdwdwju npnug'

w. uwlwswihhsp wbwnp £ twpuwwnmbujwd |hup hnwynpniginiup hwodwnpybiine L

ninunpnijwu wnbnnniejniup swihtint hwdwp,
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p. uwlwswihhsp whwnp £ wénn nintjwpép «Rpwnyuwé» yhdwynd hwodwnybint b
gnigunpbiint hwdwp: Uwlwswihhsp wbunp £ twb niuGuw ninunpnigjwt ybipouwlwu
wnpdbipp gnigunpbnt huwpwynpnipnit’ woluwwnmwupwiht « fwnwp» yhdwynid,

g. uwlwswihhsp wbinp £ nuGuw hwoqupywdwu pwdwpwp S b D nbdhdubipp
Yppwntnt hwdwnp htwpwynpnyeiniu: <wrpdwnpydwu wju nbdhdubph puwnpnientup wbwnp
E huwpwynp |huph wuywmwug thnfuwpydwu dhongny.

2) uwlwswiphgp thnfuwltipwhsh dhongny wtivp £ wwwhnyh wuynwugnigjut
htwnlyw| hwdwwwwwuluwu nyjwjubpp’

w. woluwwnwupwihu ypdwl' «Uquiny, «2punjuid» Yud « Fwnwpy,

p. wdthnihnn wndjwiubp' 64-pn Yanh hwdwaéwyu,

g. punhwunip  wdjwiubp’  hGnwynpnigjwt wgnwupwuwhu  gbubpwwnph
hwuwnwunntt, wuyunwugniejwu dhongubph Yphpwndwu wduwphy, wnwpunt gpwugdwl
hwdwp, hpwlwt dwdwuwy, uwlwaquh Unyuwlwuwgnd,

n. wbntynyeniu ninGjwpép  Ybpwpbpwy, Jwpdwdbwph punhwunip  gnwdwp,
nintwnpsdh hwodwpynwd, hwybyw) Yéwp, wduwpehy, dGyuwpyph dwdwiwy, wugwsd
htnwynpnyeniu,

&. inbintiynyeyntu uwywquh (uwlwgutiph) dwuht, uwlwaquh (uwyuqubph) gnigutuhoutpp.

3) wuhpwdbonnpjuwu nbwpnd wbwp £ |hup  hwdwygynn hGnwynpniejwu
wgnuwuawuwiht gubpwwnnph hwumwwniwh Wwndwdp uwlwswihhsh Yupgquynpdw
huwpwynpnieiniu, b whwnp £ Gpwouwdnpdp Yuwpgwynpdwtu wudwnwugnyeiniup.

4) uwpph hwdwp wbwp £ uvwhdwudwd pubt pwdwpwp whwgnpddwu
wwjdwuubpp, hwnlwwbu'

w. 80 °C gbpdwuwnphbwuh ujwquagnyu whpnyep' Yhdwjwlwu wwjdwuubph
hwdwp,

p.  hwuwnwwnu  hnuwuph  jwpdwt  wpdtiph  uwhdwuubpp  (npp hwdwp
Uwfuwwnbudwé £ uwppp).

9) dwpnwwwp nwpuh wywnndtptuwih uwlwswihhsh Yhpwndwu wnwybGjugnyu
pnywunnth ufuwwuputpp (WESU) hbnlywu Gu'

w. wugwd dwdwuwyh hwdwp' + 0,1 %, URFU ujwquanyu wndtpp' 0,2 4,

p. wugwd hbnwynpnigjwu hwdwp' £ 0,2 %, UFU ujuquagnyu wpdbpp' 4 4,
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g. nuntjwpsph hwodwpydwu hwdwp' + 0,1 %, ujwqugnyu wpdbp' ubpwnyw
Yinpwgnwiutip, nintjwpéh gnigdnuph Yuwpunp twqugnyu pyhtu hwdwwwwnwufuwunn.

6) Lltyunpwdwqhuwlywu wndniyh wnuwinejwu nbwpnd wbwp £ uwlb hwodh
wnuyh 5-pn tupwybnnd upwd Ur3-U.

7) tubpqudwwnwlwpwpdwt fuwhwund, hwdwdwju nph uwlwswihhsh hwdwp
uwhdwudwsd' wouwwnwupwiht unnpht uwhdwuwihu wpdbphg ubppl EGYwnpwdwnw-
Yuwpwpdwu jwpdwu wulydwt nbypnud uwywswihhsp wbnp £

w. owpniuwyh  wofuwwnwupp Gogphn Ypwynd Ywd  JGpwlwuquph  gnpénti-
ubinipgniup’ wnwug wpdwt wuynwhg wnwy wnlw wnduiubph Ynpuwnh, bpb wpdwu
wuynup Ypnw £ Jdwdwuwlwynp punyp, wjyuhtpu, wnwowgb] Lt ownpdhsh Ybpw-
ghpdwnpydwu hGwnbwupny,

p. nwnwpbguph swihndp b wuguh «Uquun» ghtwyht, bpb jwpdwu wuynudp
Gpywpwwnl k:

63. Uj| wwhwugubin, hwdwdwju npnug’

1) wbwp £ hwunwundws hubt ywjdwuubp' uwlwswihhsh W hGnwynpniejwu
wqgnuwuowuwjhtu gbubpwwnnph hwdwwntinthnyejuwu hwdwp.

2) Jwpnpnh Ynndhg ubpdnidynn hwybpw) dwnwjniejwu hwdwp Jwpdwdbwpp
swhwinp £ pungpyyh gnigunpjwd nintidwpdh dbe: Wn nbwpnud, wjunwdbuwjupd,
uwwswihhsp Ywpnn b dwdwuwlwynp  gnigunpbp ninbqupéh  wpdbpp'  ubpwnjw
hwybyw| yuwpdwybwpp.

3) btpb nintjwpép hwoqwpyynd £ D nbdhdh hwdwdwju, uwYwswihhsp Ywpnn
niuGuw| gnigunpdwt hwybjyw| ntdhd, nph nbiypnd gnigwnpynid § ninunpnygywiu dhwyu
wdpnng htnwynpnyeinup b tnunnniginiut hpwywt dwdwuwyned.

4) gngwnpqwd pninp wpdbpubpp wbwnp £ (hubu hwuwubih ninlnpubph hwdwp:
Wn wpdbtipubpp, huswybu uwl  ppbug gnigdnwpubpp  gbipGywiht W ghetipwihu
wwjdwuubpnd whwp k (hubu hunwy pupbnubih’

w. bpbt uwhwdpwapwynpywd Ywpgwynpnwdhg gnpdwnnypubiph puwnpnieiniup
Ywd ndjwjutiph wquwn Yuwpgwynpnwip Yupnn b wgnbp nintdwnéh Yud fuwpnuwfunygjwt
nbd dtnuwpyywsd dhongutiph ypw, www wbwnp £ |huh uwpph Ywpgwynpnwdubph L
ubpdniwdywd ndjwiubiph hnwwihniegin wwwhnybint huwpwynpnieniu,
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p. uwwswihhsnd wnlw hnwwihnyein wwwhnybint huwpwynpnyenitup wbwnp L
thup wjuwhupu, np dhlunyu dwdwuwly wwywhndygh Yupgwynpnudubiph hnwwihnigniup:

64. Uwlwswihhsp wtiwp £ hwdwipgwséd |huh twhuyhu wpdtputiphtu sytpwnwnpénn
gnwpuwihtu uwppny' hnlywy pninp wpdtiputiph hwdwp'

1) wugwd wdpnng htnwynpniejwu.

2) qpunywd dwdwuwly wugwd wdpnng htinwynpniejwu.

3) qpwnywsd yhtwlubph wdpnng pyh.

4) npwbu hwybyw| Jupdwydwnp quuddws' punhwuny gndwph.

5) npwbu ninbwné quuddwd' punhwunyp gndwph.

6) gnwWwpwihu wpdbpubpp wbwp £ UGpwnGu 3-pn Gupwybunh  hwdwdwju
wwhywsé wpdbipubpp' Eubpgudwwnwlwpwpdwt fuwhwudwt nbwpnid:

65. <nuwupwgpyybint nbwpnud  wbwp £ |huh  uvwlwswihhsh  gnidwpwhu
wpdbpubpp dGYy wwpnd wwhbine huwpwynpnyegnds' wy; dJhowdwypnud  uwwswihhsh
wwhywd wndbpubpp Yuwpnwint tywwnwyny:

66. Mbwp L dbnuwnplyytu hwdwwwwnwufuwu dhongutip, np Ywufubu ninunpubiphu
dninpnijwt dbg ggnn gnidwpwihtu wnpdbiph gnigunpnudp:

67. Uwywqubph wyunndwwn thnipnfunwdp pnyjwwnpynid £ hbnlywih nbwypnd’

1) ninunpnygjwtu hGnwynpniejwu.

2) ninunpnypjwl nbinnnipjw.

3) opjw dwdwuwywhwunywdh.

4) wduwpyh.

9) 2wpwpyw onyw:

68. Gt wwpunt punipwgptipp Yuplnp G uwlwswihhsh 6hoin wotuwwnwuph
hwdwp, wwyw uvwwswihhsp wbiwp £ niGuw ndjw] wnwpuntt dhwuwint  hnwwih
dhongutip:

69. Stnunpnwhg hGwnn  thnpéwpydwu  vywwnwyny  vwlwswihhsp wbinp  k
hwdwpdwd [huh wjuwhuh dhongubipny, npnup Yuwu dwdwuwyh W hGnwynpniyejuu
swihdwu  ufuwjwuptu nt hwodwplydwt  ufuwjwupt  wnwudhtu thnpdwpybint huwpw-
ynpniejnil:

70. Uwywswihhsp U wnbnunpdwt  vwhdwudwd  hpwhwuqubpp  wbwp |

huwpwynpnieiniu pudbinku, np wyn hpwhwuqubph hwdwdwju nbnwnpywsd hwoyhsubiph
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nbwpnw pwgwnyh wugwd hbnwynpnieiniut  wpwnwhwjnnn  swihdwt - wqnwuowup
fuwpnuwfu thnthnfunyeinwuutip wubnt huwpwynpniejniup:

71. vwpnwfu swhwagnpddwu Ybpwpbipjw] ywpunwnhp punhwunip wywhwugubpp
wbwp £ ppwywuwgybt wjuwbu, np ywonwwuytu ninunph, Jupnpnh, gnpdwwnnth L
hwplwihu dwpdhuubph 2whbpp:

72. Uwywswihhsp wbwnp £ Gwjuwgdws  |hup  wjuwbu, np  pwydwpup
owhwagnpddwu  wwjdwuubpnw JdGY wwpdw pupwgpnd  wnwug Ywpqwynpnudubiph
w2fuwinh WU uwhdwutbpn:

73. Uwywswihhsp wtwp £ hwdwipdwd |hup hpwlwt dwdwuwyp gnyg wnynn
uwppny (dwdwgnygny), nph dhongny wywhwwuynid £ dwdp b wduwphdp, npnughg dbyp
Ywd Gpynwu k| Ywpnn Gu oguwgnpdyt uwlwqubph wunndwwn thnihnfudwt hwdwn:
dwdwgnyght ubipyuwjwgynn wwhwugubpu &U'

1) dwdwuwyh ywwhwwunwip wytwnp £ nwtuw 0,02 % ufuwjwup.

2) dwdwgnygh nnnup swbwnp £ |huh swpwpwywu bpynt pnwbhg wybih:
(Wwnwjhu L 4adbnwjht dwdwuwlwihtu  gnuntt - wugnudp wbwp £ hpwlwuwgyh
wywnndwwn Ybpwny).

3) ninunpnpjwt pupwgpnd &tinpny Ywd wywunndwunn Ybpwny hpwlwuwgynn
ninnnwip wbwp £ uutuyh:

74. Uugwé hGnwynpnigjwtu b dwdwuwyh wpdtiputipp gniguwnpbihu Ywd nwtihu
wbiwp £ Yphpwnytu hbinlyw| dhwynpubipp.

1) wugwd hbnwynpnieyni’ Yhindbunp.

2)  wugwd Jwdwuwly Jwpywu, pryt  Ywd  dwd'  hwydph  wnubind
pINtnhdwgniejniuutipp wutubiint hwdwp wuhpwdtioun npnanwdp:

IX. QUPUUL UPRNS - 08 L3NkEFULUL 2UPEN

75. Upunwnpnnp Gplwpniyejwu ophtwlwuwgywé dhwynpubipny uwunnuyh uhotp
wwpniwwynn uwpph 2whwgnpddwu hwdwp wwwhnynd £ pwdwpwp  wywydwuubp,
dwutwynpuwbu'

1) hpug dbinph hwwuwp Ywd b6 Gplupnyejwdp swihtphqutiph hwdwp wtwp k

pwwpwnytt  wnwybjugnyu  pnyjwwnptih  ufuwjwupubpp, teb Yppwndnd £ S50 U
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dgqwénigjwu nid Ywd ndh wy| wpdbpubip, npnup hwdwwwunwuluwunpbu updwd Gu
swihbphgh dpw, hul Yngin Yuwd  Yhuwlyngn  swihdwu  dhgngubiph nbwpnid - shw
dqwdnipjwu nidgh wuhpwdbtignnie)nil.

2) pwdwpwp otpdwuwnpbwup 20 °C k, Gpb w)| wpdbp updws sk swihdwu dhongh
Ynw.

3) Unwybjugnyu pnyjwwpbh ufuwjwup'

w. uwunnwyh ns hwonpnwlwu bpyne uhobph dholt gquiugnn’ dd-nd wpunw-
hwjndwd, npulwu Yuwd pwgwuwlwu wnwybjwgnyl pnyjwunpbh ufuwjwupp (a + bL) L,

npunbin’

L' Gpywpnyegywu wndtipu £ Yinpugpwd dhusl danph hwenpn wdpnng phup

a b’ wpdwd Gu wnynwiwy 1-nud.

4) tpt  uwunnwyph dtpohu wphpnyep (huwnbpwip) uwhdwiwdhwlyjwsd §
dwybpbuny, www wju Ytuhg uluynn hGnwynpnigjwt wnwybjwgnyu enywunptih
ufuwwupt wénd £ Unynwwy 1-nwd impdwd ¢ wpdtipny:

Unynwwy 1
Aownnipjwl nwu a (du) b ¢ (Ud)
I 0,1 0,1 0,1
I 0,3 0,2 0,2
1l 0,6 0,4 0,3
D — hwwny nwu'
puyndynn
swihiphqubiph hwdwp 1,5 qnn qnn
(") Uhusl b ubipwinywy
304. (?)
S — hwuwnty nuu'
ghuwnbnubiph
swihGphqutph hwdwp.
3nipwpwugnip 30 d
Gpywpnpnieynitup dky, 1o ann ann
tipb swihtinhqp
wwhynud £
dwytiplnyph Ypw

(") Yppwnynud £ swihtiphg / dwupng (Unyewlwt swith) hwdwygniejwu nbypnd:
(%) bpb swihtiphgh Gpywpnieiniup gpwquugnud £ 304., www jnipwpwtsinip 304.-h hwdwp
wtiwp L pnyjwunpdh hwybywy 0,75 UlaU:

76. Cuynuynn swihbphqubpp Ywpnn tu bwb |hubp 6oninggyuu | Ywd I nwup, nph
nbwpnwd uwunnuyh Gpyne uhoh dhol, npnughg dtyp quugnd £ dwupngh (Unpwlywu

swih), phuy Jnwp' swiphbphgh Jpw, gwulwgwd Gplwupnygywu hwdwp  wnwybugnyu
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pnywwnpbh ufjuwwupp = 0,6 Ud k, b pwuwdlh Yhpwndwl wprynitupnd unwgynud £
0,64d-hg thnpp wndtp:

77. Uwunnuyph  hwonpnwywtu  upotiph  dholt  GpYwpnipjwt  wnwybjwagnyu
pnywwnbh upuwwupp L hwonpnwywt  Gpynt wnhpnyeubph  dhol  wnwybjugnyu
pnywunpbh tnwppbpnyeniup ubpyujwgywsd Gu Unnwwl 2-nuwd:

Unynuwy 2
Shpnypeh Bonnipjwu nwup hwdwdwu' dhjhdawnpbpny wnipdwé UrGU Yuwd
i Gpywpnie)nLu nwppbipnypintu
I I Il
i<1dd. 0,1 0,2 0,3
1dd. <i<1ud. 0,2 0,4 0,6

78. Gt swihtiphgp dwindh wbuwyph £, wwyw Ygjwuph wpryniupnd swbwnp k
wnwowlwl wjuwhuh ufuwwupubp' Ubpwnyw) updwdubpp, npnup Ygbpwquugtu 0,304
Il nwup nbwpnid, U 0,544 Il nwuh nbwpnud:

79. Ujnyetin. Ujnipwlwu swihbph hwdwp ogquwgnpdynn uinyebipp wbwp k |hutu
wjuwhupu, np pwdwpwp obpdwunhdwuh hwdbdwwnngejwdp = 8 °C 9tipdwuwnphbwuh
thnihnfunigjut nbwpnud’  Bplwpnuygywt hnhinfuneyniup  sgbpwquiugh  wnwybwagnyu
pnywwnbh ufuwjwupp: tw sh Yhpwnynd S b D nwubiph uwpptiph nGwpnid, pwuh np
wnpunwnpnnu - wuhpwdbnnpjuwu  nbwypnid  Ywpnn £ obGpdwihu punwpéwydwu
Ywpgqwynpnwiubpt hpwlwuwgub gnigdnwipubipt puptipgtijhu:

80. <wpwpbpwlywu funtwynpyuu  Gupwplyybint  wpryniupnd - phghlwwytiu
swithubpp thnfunn Unyehg wWwunpwuwnywd uwppp Ywpnn £ pungpyygt) dhwyu 11 Yud 1
nwubinpntd:

81. Uwyuonud. Uwpph Jpw wbwp £ dwlupdwd |huph wujwuwywtu wndbpp:
Uhjpdbinptpnd  uwunnuywynpdwt  nbwpnd  wbwnp £ pdwladh  jnipupwgnip
uwuwnhdtivnp: Uwunnwyh 2 ud-hg dtd wnphpnypeny uwppbiph uwunnwyp wbwp L [hup
wdpnnonijwdp pwuzqwd:

82. Uywuwpydwtu nippunind wpunwnpnnp  wwpnnnygjuu  swithh pwhwgnpddw
hwdwp wwwhnynd £ pwdwpwp wywydwuubn, dJwutwynpuwtu’

1) nwpnnnugjwu swihnwubph hwdwp pwdwpwp 9tpdwunpéwup 20 °C L.

2) Gogphwn gnigdniuputiph hwdwip bwluwnbudwd  wquin nhpp' hwpe dwytpunyeh Jpw.
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3) wnwybjwgnyu pnywwnpbih ufuwwup.

Unynwwy 3
2withwunp Qwithwdwu
Pnfuwtgnn swihwunpubin
<100 4 24 -0
+4 4]
>100 4| £3% -0
+6%
Uwwuwpydwu ninpunnid
<200 Ji t5% -0
+10 %
> 200 4j £5d+25% -0
+10d+5%

4) Uywuwpydwu nppunnd - tnwpnnngjut - swhdwu - dhongubipp wbunp L
wwwpwuwnybu wjuwyhup nyehg, npp Yiphup pwjwlywuwswih wdnp b swihbph wnnwing
Yuynwa' tnwpnnnyeyniut WU uwhdwuubpnud ywhbGine hwdwnp.

5) wpwwphtu wnbup. ®njuwugnn swihwunpubpp wbwnp £ twpiwgdwd |hutu
wjuwtu, np'

w. wnwybjugnyu pEnywnpbh  ujuwwupht  hwjwuwp  Ywpniiwynipjwu
thnthnfunipyniut. wnwgwguh Jwlwpnwlh wnudwqu 2 dd ghindinfungeyni’ swithwdwuh
Ywd swihwunph tYwndwdp,

p. swihynn hbnnyu wdpnnonypjudp nwwnwnpybhu swnwowuw ny dh funspunnun:

6) dwlyuonwd. 2wihdwu dhongh Ypw wujwiwywu hwunwnywd nwpnnnyejui
dwluonudp whiwp E [hup

w. wwnq b wugugbih,

p. Ywpnn L [hub] wwpnnngjwtu hunwynpbu wwppbpgnn  dhush Gpbp
Upwuwynuutipny, npnughg ng dtyp swbinp £ othnenieinitt wnwewguh djnwup htwn:

g. pninp uwhdwuwgdtpp wbwp £ pubu pwdwlwuwswih ywpg b Gplupwyjwg’
owhwagnpddwu pupwgpnd  wnwybjugnyu  pnywwnpbih  ujuwjwuph  uwhdwutbpp
sqgbpwquiugbp Gpwofuwynpbint bwywwnwyny:

X. QUPUUL UbhRNS-09 uNNPHhLUSU3hTL SUrLouUPULUL 2UPU UL
uhnNsuer

83. Upwnwnpnnp  wuyniuwgdwiht pninp  swihdwtu  dhongubiph  2whwgnpddwu

hwdwp wwywhnynwd  puwdwpwp wywydwuubp, dwutwynpuwybu'
16_0060.1




45

1) Ywyniunyeyniuu ElGYunpwdwquhuwywiu wndnyp ujuundwdp, npp wbiwp L
Ihuh wjuwhuht, np’

w. swihdwu wpryntuph thnthnfunieiniup sjhup wybh JGs, pwu thnthnfuniejut
Unpunplwlwt wpdtipp,

p. wuhUwnp shup hpwywuwgub) swhnwdub,

g. swnwowuwl swihdwl wpnyntuph Juypyjwuwlwu otinnuubp, npnup sGu Yupnn
dEyuwpwuyty, hhodb) Ywd ghinfuwiugyb)’ npwbu swithdwu wipnyniup,

n. swnwowuwl swihdwu wpnyntuph pwywywuht [nipg otinnudubin, npnup uwunbh
GU swihdwu wpryniupny htnwppppywé pninph Ynndhg.

2) thnthnfunigjwt Yphnhlwlywu wpdtpp hwjwuwp £ uwunnuyh pwdwuph dby
wnpdbiphu:

84.  bplwpnipyut swihdwu dhongubinh Ynndhg swihynn wwpwuph punywgnhs £

1) K gnpdwyhgp' gnpdwdpubipp punipwgpnn: Uju gnpdwygny hwoyh b wnuynud
swithynn wwpwuph wnwdqwywunyeniup bW dhwynp dwybipbuph ypw wgnnn ndp b wju
npnaynid £ hbnlyw| pwuwauny’

K=g-(G,+ 22U/,

Npwnbn’

e - 1J Gplwpnuyejwdp Yuninph udnph Gplwpwgnuu £ 10 U wnwéqulwunigjwu nidh
nbwpntd,

G,-U Yunph udniph dhwynp dwybiptiup ypw wignnn dwupniejwu ndu £ L/d*-ny:

85. Gplwpnigjuu swihdwu dhongubiph pwhwgnpddwt wwjdwuubp. Gplwpne-
RIWU ywihdwu dhgnguliph wnhpnypep.

1)  wuhpwdbynnyeuu nbwypnud swihubpp W K gnpdwyhgp wbiwp £ |hubu ndjwy
uwppp hwdwp hwunwnwd nppnyend’ tnipdud Unnwwly 1-nwd:

Unynwwy 1
funidp K gnpdwlgh whpnyp Uwpwup
I 0<K<2- 102 L/ Swdn wnwaqwlwunigjnlu

I 2102 L/U? <K <8-102 /0?2 Uhoht wnwdagqulwunipjniu

1l 8102 L/U? < K <24102 L/d 2 Pwndp wnwdgwywunipnlu

\Y 24102 L/U2 < K Cwuwn pwpan
wnwdqwlwuntpinLu
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2) b swihdwu  wnwplwu  sh nbnwihnfuynd  swithdwu  dhongny, www  npw
nbnwihnfudwu wpwgnyejniup wbwnp k jhup wndju uwpph hwdwp uwhdwuywsd nhpnyenid.

3) bt swihdwu wpryniupp Ywjuywd £ hwuwnnieiniuhg, dwytpunyph yhéwyhg L
dwwnwlwpwpdwu nbuwlhg (op.' d&d wwnghg), hwdwwwwnwufuwt uwhdwuwtwynid-
ubpp wbwnp £ uwhdwudwsd hubu:

86. Gpywpniyejwu swihdwu dhongubiph wnwybjwagnyu pnywwnbh ufuwwup.

Unynuwy 2

BownnLpjwl nwu ureu

I 0,125 %, pwjg ns wybih thnpp, pwu 0,005 L,

Il 0,25 %, pwjg ns wdbih thnpp, pwu 0,01 L,

[ 0,5 %, pwjg ny wybth thnpn, pwu 0,02 L,

Npwnbn'

Lm-p swihbh buwquagnyu Gpywpnyeniut £, wyjuhupt, uwhdwuwd wdtuwthnpp
Gpywpniejniup, nph hwdwp bwfuwwnbuwsd £ indjw) uwppp:

87. Yuinnpubiph nwpptp wbuwyubph Gplwpnyejwu hpwywu wpdbpubpp wbunp k£
swihybu  hwdwwwwwuluwtu uwppbpny (op.' Gplwpnuygjwu swihbphqubpny): 2withynn
Yunpp wbnp £ nph hwpdwp hhdph ypw (op.” hwpdwp ubinuh)’ ninhn b saqqwd
Yhtwyny:

88. Uj| wwhwugubp, hwdwdwju npnug uvwppbipp wbwp £ Gpwotuwynpbu, np
wwpwupp  swihynd £ wnwug  wju &gbn, hwdwdwjy - wjit bwhuwwnbuwd
wnwbaqwlwunyejwu, nph hwdwp bwiuwwnbuyb| £ uwppp:

89. Uwytiptiup swihdwu dhongubip, npnug pwhwagnpddwt pupwgpnd wpunwnpnnp
wtiwp b wwywhndh pwwpwp wwydwuubp, dwutwynpuwybu’

1) whpnye. Quithtpp wbwnp k |hubu uwpph hwdwp uwhdwuywd nhpnypenid.

2) Uwpwuph yGpwpbpw ywyjdwuutp. Uwpph hwdwp wtiwp £ uwhdwudwd |hup
wwpwuph nbnwihnfudwtu wpwagnyejuu, hwunnyejwt b, wuhpwdbonnypjwu nbwpnid,
dwybipunyeh ybpwpbpjw| wwjdwuubph byuwwndwdp uwpph uwhdwuwhwynwubpp.

3) wnwybjugnyu pnywwupbh ufuwjwup'

w. uwnp.

UrU-u 1,0 % k, uwluwyu ns wybih thnpp, pwt Tnd?:

4) w)| ywhwugubp'

w. wwpwuph dwwnnignid.
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{bunwnwnpd dquwu Ywd wwpwuph 2wpdh nwnuwpbgdwu nbwpnd swbunp k
wnwowuw swihdwl ufuwwup, wd gnigdniup wwwhnynn uwnppp wtwnp £ duw nuwnwpy.

5) uwunnuyh pwdwuph wpdtp'

w. uwppbpp wtwnp £ niubuwu uwunnuyh pwdwuph 1,0nd 2 wpdtip: b hwybnwu,
thnpdwnydwu uwywwwlubpny whwp £ niubuw) uwunnuyh pwdwuph 0,1 nd * wpdtiph
huwpwynpnieniu:

90. Pwqdwynnpnhuwwnmwiht swihdwu dhongubip, npnug swhwgnpddwt pupwgpnid
wpwnwnpnnp whwnp £ wwwhndh pwdwpwp wywydwuubp, dwutwynpuwbu’

1) swhwagnpddwt wwydwuubp'

w. wnhpnype.

Quithtipp wbwp E |hubu uwhdwudwd nhpnyentd,

p. Ujwquwagnyu swth, npp uwunquyh pwdwuph pninp wpdbpubph  hwdwp
ujwquagnyu swihh unnphtu uwhdwup wpdws £ Ungnuwy 3-nud’

Unynwwy 3
Uwunnwyh pwdwuph (d) wpdtip Lywquwgnyu swith (min) (unnphu
uwhdwu)
d <2ud 10d
2ud <d <10ud 20 d
10ud <d 50d

g. wwpwuph nbnwihnfudwu wpwagnyeiniu, npp wewnp £ (hup wndjw uwpph hwdwn
wpwnwnpnnh Ynndhg uwhdwuywsé nhpnyenid:
91. Uwpph wnwybjugnyu pnyjwwnpbih ufjuwwupp £1,0 d E:

XI. QUPUUL UPRNS - 10 UNPSULESYUD dUREMh YEPLNANDONLEN

92. Upwwubtinmjwd quwqgbph (wdétuwduh opuphnp (CO), wdluwduh btiplyopuhnp
(CO,), prrYwdhup (0,) b wdtuwepwsdhup (HC)) Yupndhgubiph wpnwnpnipjwu pupwgpnd
wnuwnpnnp wbwnp £ wywhndh pwjwpwp wwjdwuubp:

93. Udluwopwduh wwpnwwynieiniup whinp £ wpunwhwjndh npwbtiu n-htipuwuh
(CeH1a) Ynugbunpwghwt' hu$bpwlwpdphp Ywudwu depnnny swihyws:
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94. SQuwqgh pwnwnphsubipp dwywwihtu dwubipu wpunwhwjwnynid Gu wnnynuubipny
(% dwy.) CO, CO, b O—h hwdwp W dtYy dhyhnunwd dwuuhlyubph pwuwynygjwdp (ppm):

95. Upwwubindwsd qugbtiph ybpinwdhst wpunwubnwd quqbiph punwnphsubpp
dwywjwjhu Jwubphg hwoynud £ yuwdpnwh’ A-h wpdtipp:

96. MU swihnnulwunyeiniu  sniubgnn  dGdnyeyniu £, npp ubpyujwgund |
owndhsh  wypdwtu  oguwlwpnigyniup’  wpunwubndwd  qugbipnd  on/Juinbihp
hwpwpbipniejwu nbupny: A-h wndbpp npnaynid £ unwunwpun pwuwdélny:

H., 3,

[c0,] + [S7] + [0a1 + | Fp2x —75r = &= | x ([c0,] + [cOD)
- ‘ 35+ {co
' (1+ %2 %) x ([c0,] + [cO] + K, x [HCD)

npunbin’

[ ] gwqgh dwywjwiht dwut £ wpunwhwjnywsd %-ny

Ki-p swihdwt dhgngh thnfuwltipudwu gnpdwlhgu |

Hev —U wuinndwjhtu hwpwpbipnyginiut £ opwshutu wétuwdupu [1,7261]

Oc-U wuinndwjhtu hwpwpbpnyeinwit £ prywdshut wétuwsduhu [0,01735]

97. Upunwubiindwé quqgbiph ybpinhsubiph hwdwp uwhdwudws E Gpyne nuu’ 0 W |: Wu
nwubiph hwdwwwuinwufuw swihdwu ujwqugny inhpnyrubipp ubinluwjwgywd tu Unynwwy 1-nw:

Unyntuwy 1
Snigwuh? 0 b I nwubp
CO-h dwywwjhu dwu 0-hg dhusle 5 % dwy.
CO,—h dwywiwjhu Jwu 0-hg dhusl 16 % dwy.
HC-h dwywjwjhtu dwu 0-hg dhusl 2 000 ppm
O,—h dwywjwjhu dwu 0-hg dhusl 21 % dwy.
A 0,8-hg uhusl 1,2

98. Upunwubwundwsd qugtiph ytpinwshsutiph gwhwagnpddwu pupwgpnd wywhwwu-
Jnu Gu Yhdwjwwu b defluwupyulwu wgnnn dGdnigyniuubph hwdwp’
1) Ypdwjwywt ywjdwuubph hwdwp gipdwunhéwuh ujwquagnyt inhpnypep

wbwp k hup 35 °C.
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2) uudwu wnpjniph hwdwp'

w. thnthnfuwwt hnuwuph jwpdwt b hwéwluwlwuniejwu wnhpnyen,

p. hwuwnwuwnniu hnuwuph Jwpdwt uwhdwuwihu wpdtipubinp.

3) onowlw dhowdwyph duadwu hwdwp'

w. 2powlw dhowdwyph Gupdwu tjwquagnyu b wnwybjwgnyu wpdbpubipp Gpynt
nwubiph hwdwp tu, p,,;,< 860 hMw, p,.. =1 060 hMw:

99. Upwnwubinwd quwqbiph  dbpnshsubph wnwybjugnyu  pnywwmpbh
ufuwwupp npnaynid £ hnlyw) Yepwy'

1) swihjwd dwywwiht jnipwpwtgnip dwuph hwdwp pwjwpwp 2whwgnpddwt wwy-
dwutbipnd pnyjwunpywd wnwybjwgnyt ufuwjwuph wpdtipp Unnwwly 2-nwWd ubpyuywgywd
Gpynt wpdtipubphg wdklwdtou k: Pwgwndwl wndbtiputip wpunwhwjundws tu %-ny, % dwy.
Ywd ppm-ny, mnynuwjhtu wpdtipubipu hpwlwu wpdtph winynuu GU'

Unynuwy 2
Snigwuhy 0 nwu | nwu
CO-h dwywjwihu dwu + 0,03 % dwy. 1 0,06 % dwy.
+5% 5%
CO,—h dwywjwjhu dwu + 0,5 % dwy. + 0,5 % dwy.
+5% +5%
HC-h dwywjwjhtu dwu + 10 ppm dwy. +12 ppm dwy.
+5% +5%
0,-h dwywjwjht Jwu + 0,1 % dwy. + 0,1 % dwd.
+5% 5%

2) pwdpnwih’ »-h hwoywpydwu dwdwuwly wnwybjugnyu enyjwwnpbih ufuwwupp
0,3 % E: Mwjdwuwlwu hpwlhwu wndtpp hwadwpyynid £ pwuwdlh hwdwdwu.

3)wju  uwwwwyny uwpph gnigunpwéd wpdbtiputipt  ogunwgnpdynid Ll
hwodwpydwu hwdwp:

100. Upwwubtinjwé qugtiph ytpnwdhsubiph wndnwyp enyjwunptih wgnbignieyniup.
uwpph swihwd nipupwignip dwywjwihu Jwuh hwdwp thnthnfunejuu Yphnhluywu
wndtpp hwywuwp £ hwdwwywunwufuwt gnigwuhoh hwdwp wnwybjwagnyt pnyjwunptih
ufuwjwupht:

101. EGywnpwdwgquhuwlwu wndniyh wgnbgnieginiup wbwp E |huh wjuwhuhu, np'
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1) Yud swihdwt wpryntuph thnthnfunieiniut wybh d6sd sthuh, pwu 100-pn Yuinnwd
Updwd thnihnfunyejwu Yphinpywywu wpdtiph dtdnieyniup.

2) wd gnigunpywd swihdwu wipryniupp spunniudh’ npuytiu 6houn wipryniup:

102. Uj| wwhwugubp'

1) pnyjwwnpnn nwynyeinup swbwp £ jhuh hwjwuwp Ywd d6Yy Yuwpg wybh
pwnan, pwu Unynwwly 3-nwd ubpluwjwgywsd wndbpubpp'

Unynwwy 3
Cco Cco2 02 HC
O U | nwutp 0,01 % owd. 0,1 % dwd. (") 1 ppm dwy.

(') 0,01 % dwy.' 4 % dwy.~hu hwwuwp Yuwd thnpp' swihynn dbdniejwu
wndtpubph hwdwp, wj nbwptipnd 0,1 % dwy:

2) pwdpnwih wpdtipp wtwnp £ gnigunpyh 0,001 pnyjwuinpnn niuwynipjwdp.

3) swihnuubiph 20 wpryniupubiph unwunwpwn 2Gnnwdp swbwp k£ |hup wybh JdGs,
pwu Yppwnynn quwgh jnipwpwignip swywjwihu  pwduph  hwdwp  wnwybjugnyu
enywwnpbih ufuwiwuph dnnnyh dBYy Gppnpnp.

4) CO, CO, L HC swihbnt hwdwp' qugh dwwngdwu hwwny hwdwlwpg
pungpynn uwnpp swihynn pwnwnphsubin swwpniwlynn guqp (op.” onp) thnfubinig htiwn
wnujwqu 15 Jwjpywup pupwgpnd wbiwp £ gnyg ww wnpwdwswihwplydwt hwdwn
twfuwwnbudws qugbipny npnpwsd Ybpouwlwu wpdbph 95 %-p: 0,—p swihbint hwdwp'
dhlunyu wwjdwuubpnd uwppp wbwp £ gnyg ww qpnjhg’ 0,1 % dwy. sqbipwquugnn
wpdbp' onu wnwug pRYwduh wwpniwynyejwu qugny thnfubing htunin wnujwqu 60
Juwjplywuh pupwgpnid:

103. Upnwubinwd qugbipnid wnlw swihndubiph supwpyynn pwnwnphsubph
swihdwu  wprynwuph  ypw  niubgwd  wgnbgnieniup swtiwp £ jhup - wnwybjwuagnyu
pnywwnpbh uluwwuph dnnnip Ybuhg wytih d6s, Geb wdjw] pwnwnphsubpu wnyw Gu
htwnlyw| wnwybwagnyu dwjwjwihtu dwubpnd’

1) 6 % oéwy. CO.
2) 16 % dwy. CO.,.
3) 10 % dwy. O,.
4) 5 % odwy. H,.
5) 0,3 % dwy. NO.
6) 2 000 ppm HC (npwtiu n htipuwu),
)

7) hwqbigwd 9nph gninpoh:
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104. Upunwubindwd quqgbiph 4tpinwdhsp whbwnp £ hwdwipdwsd |hup upgqwynpdwu
hwpdwpwupny'  gpnjh - Ywpgqwynpdwt, qugbph  wpwdwswihwpydwu L ubpphu
Ywpgqwynpdwt hwdwnp: 2pnih b ubpphu wpgwynpnwdubpp wbiwp £ hubu wdwnndwn
gnpénnnipjwu:

105. Ywpgqwynpdwt wywnndwwn Ywd Yhuwwdunndwn gnpdnnniejwt hwpdwpwup-
utiph nGwpnw uwppp swbwp £ niubuw swihnd hpwlwuwgubiint huwpwynpnyeniu, dhush
np swnybu Yuwpqwynpnwiubpp:

106. Upwnwubindwd qugbph  dbpnwdhsp wbwp £ qugh  dwunwlwpwpdwu
hwdwlwnpgnud  hwynuwpbph  wéfuweopwduh  duwgnpnwiht  wwpniuwynipyniup:  Gpb
gwulwgwd swihnwhg wnwe wnlw wdtuwopwduph Jduwgnpnuwiht  wwpnwwynyeniup
gbipwquwugnud £ 20 ppm, www swbwnp £ hpwywuwgub) swihnwiubp:

107. Upunwubindwd qugh ybipinwhsp whinp £ niwwbuw uwpp, npp bwjuwwntbujws k
pRRYwdUh wugninnt qqujnit wwpph, dhwgdwu qéh dwoqwdniejwu Ywd Ynwpgwdph
htiimLwupnd wnwowgwd gwulwgwd wuuwppnientut wynndwwn Yepwny hwjinuw-
pbpGnt hwdwp:

108. Gt wpwwubtnywsd quqgbiph ybipnwhsp Ywpnn £ woluwwnbp Gpynt tnwppbin
Junbhpubiph htwin (op.' pbught Ywd hbnnly quq), wwyw wbwnp £ |hup gudpnuwh’ A-h
hwoywplydwu hwdwp hwdwwwnwuluwu gnpdwyhgubiph puwnpnigwu huwpwynpnieniy’
hwdwwwwwufuwt pwuwduh Ybpwpbpwl’ wnwug Gpyhdwunniejwu:

<U3uusSuuh  <ULNPUMNESNha3UL
LYUNAU4YUNNhe3UL UchuuSu4uuUh
nsuwudur-vueurur % <UMNh@3NhL3UL
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Cwybwd N 2
L Ywnwywpnypjwu 2016 pywlwuh
hniuqwph 29-h N 60 - U npnpdwl

Lurg
UNSPULUYUL b YELUULUL YUPEUNP LEULUYNRR@BNRL NRLESNN
QUPUUL Uh2NSLENh cNRYUBULULUUL

l. cCuLHULNRM HPNR3ELEN BY <UUYUINR(E3NhLLEN

1. Unyu Yupgny Ywpgwynpynud Gu <wjwunwuh <wupwwbunniejwt Yw-
nwywpnijwu 2016 pwlwuh hnwudwph 29-h N 60 -U npnadwu N 1 hwybwdnid
ubpyuwjwgywd unghwjwywu L YGuuwlwu Ywplnp owuwynyenit  nwubignn
swithdwu dhongutiph oniywjwhwudwu hbwn uwdwd hwpwpbpnyeniuubipp:

2. Unghwjwywu b YGuwywt Ywplnp bpwuwynyeinu niubignn swihdwu
dhongubipt wyu swithdwtu dhongubipu Gu, npnug swhdwu wpryntupubipp unghwwyw,
nunbuwywt b YEuuwwu Yuplnp bawtwynieiniu niubu ptwysnigjwtu hwdwp:

3. Ywpgnud ogunwgnnpdywd hhduwlwu hwulwgniejniuubpu nubtu  «2w-
thnwiubiph dhwutwywunypjwt wwwhnydwtu dwuhtu» b «SEluuhjuwywu Ywuntw-
Ywpgiwu dwuht» <wjwuwnmwuh <wupwwbnnygjuu optupubipnud Yhpwnynn upw-
uwlynypniup:

Il. UNShULU4UL B4 “ELUUYUL “ursdnr vocuuvusnnieg3nNnL NhLESNL
2UPUUL UhNSLENP cNhyu3u<uLUUL “YuRUUYEMMNRUL BY
hruuuuvusnruL

4. Unghwjwywtu b YGuwywt Yuplnp Gpwuwynyeinu niubignn swhdwu
dhongubip ubpdndnnp Yud wpunwnpnnp (wjunthbn® ubpdnidnn Yud wpunwnpnn)
ontluwjwhwunwhg wnwe hwjwn £ ubpluwjwugund 2withwghwnyejut  wqgw)hu
dwpdpt' <wjwunwup  Lwupwwbunnygyut  EYynundphwih  bwfuwpwph  Ynndhg
hwunwwndwd swihdwu dhongubiph thnpdwpynwutiph b wbuwyh hwuwnwndwu
Ywpgh hwdwdwu:
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5. Sbuwyp hwunwndwsd swihdwtu dhongp, onlyuwjwhwunwdhg  wnwy,
ubpdnidnnp Ywd wpunwnpnnp hwjn £ ubipyujwgunid 2wthwaghwnnigjwt wqquihu
dwpdht Ywd <wjwunwuh  Lwlpwwbnnyejuu  junwywpniypjwt  Ynndhg
unniguswhdwt hpwlwuwgdwt hpwyniup unwgwd hpwwpwiuwlwu wusht'
wnwouwiht  unniquswihdwtu  hwdwp' <wjwunwuh  Lwupwwbnngjuu  EYn-
undhywjh uwpuwpwph Ynndhg hwunwnywsd swihdwu dhongubiph uwnniqwswih-
dwu Ywqdwybpwdwu W hpwlywuwgdwtu Yuwpgh hwdwdwju:

6. Cwjwuwnwuh <wupwwbwnnipjwt EYynundhlwih twfuwpwph Ynndhg
hwunmwwnywsd swihdwu dhongubiph thnpdwpynwubph bW wnbuwyh hwunwndwu
Ywpgny L swihdwu dhongubiph uwnniquswihdwt Yugdwybpwydwu b hpwlyw-
twgiwu Ywpgny uvwhdwujwd dwdybnubpnd b pupwgwywpgbpnyg swihdwu
dhongh wbuwlh hwunwwndwtu L wnwouwihtu  unniquswthdwt  wprynupnid
npwd hwunwpnebptu unwuwinig htunn dhwjt ubpdndnnp Ywd wpuwnpnnp
Ywpnn £ 2nlywjwhwub) wpunmwnpwupp:

<U3uUSULh  <ULNUMESNhE3UL
LYUMUYUMNRE3UL UchuuSuvulUh
nsuwudur-vueurur T <UMNhfa3NhL3UL
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